
Kaj z$ prazničnimi vrati čaka nas, 
ko razigrano bo čas prestopil letni pragi 

Bo jutro s soncem obsijano, 
bo z mehkim perjem nam postlano, 

bodo novi časi zlatil 
Zlati bodo, če sivino vsakdanjo sami pozlatimo

s poštenim delom in z dobroto, 
ji s smehom vdihnemo lepoto 

in s prijateljstvom iskrenim 
nežnost, srečo, mir, toplino.

fakih časov 
— zlatih časov — 

v novem letu vam želimo!

Uredniški odbor
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Spoštovane občanke, 
cenjeni občani!

Bliža se naj lepši čas v letu. Čas 
namenjen družini, prijateljstvu 
in vsem,ki so nam blizu. Čas, 
ko se spominjamo preteklosti in 
pričakujemo prihodnost.
Leto je naokoli, potrebno je 
opraviti inventuro opravljene
ga dela. V danih razmerah je iz 
množice pričakovanj narejenega 
veliko. Kljub težavam in krizi, 
ki ji ni videti konca, imamo ve
liko za pokazati. Zato gre zahva
la vsem, ki ste mi pomagali do 
sedaj.

Za nami so volitve, ko je čas za spremembe, preverjanje in ovre
dnotenje tega, kar je bilo narejenega. Odločali ste se po svoji vesti 
in prepričan sem,da ste izbrali dobro.
Prisrčno vam voščim vesele in blagoslovljene božične praznike. V 
novem letu veliko zdravja, veselja, sreče, in da ga skupaj preživi
mo v miru, zaupanju in sodelovanju.
Vabim vas na tradicionalno srečanje, uro pred koncem starega leta, 
na ploščad pred občino in 1. 1. 2011, ob 0.30 na presenečenje.

Vaš župan 
Alojz Benko

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani,
bliža se cas, ko se želja po sreči, 
zdravju in uspehu seli iz srca v srce. 
Čas, ko se zazremo vase in si 
po tihem zaželimo, da bi bilo 
prihodnje leto lepše, boljše, 
uspešnejše, da bi nas vodilo 
do prave poti.
Zato Vam v novem letu želimo, 
da najdete to svojo pravo pot, tisto 
pot, ki Vas vodi do notranjega 
zadovoljstva, tisto pot, ki vas 
pripelje do dobrih ljudi, tisto pot, 
ki vam prave reci stori.

Zupan, občinski svet 
in občinska uprava

Slavnostna seja

Letošnja slavnostna seja je bila nekaj posebnega, saj se je občinski 
svet prvič sestal v novi sestavi, ki jo je vodil ponovno izvoljeni 
župan Alojz Benko. Na seji so prisostvovali delavci občinske upra
ve ter »stari« novi svetniki Drago Pukšič, Franc Tašner, Manfred 
Jakop, Jožef Pihler, Andrej Murko, prav tako pa smo dobili dva 
nova svetnika Andrejo Krajnc in Alojza Fekonjo. Mandat je tako 
potekel Mitji Sušniku in Brigiti Brumen. Novi sestavi Občinske
ga sveta Občine Trnovska vas želimo veliko uspeha pri opravljanju 
svoje funkcije. Svetnikoma, ki pa je prenehal mandat pa želimo 
obilo uspeha na poslovni kot tudi na osebni življenjski poti.

Rok Leban
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Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna združenja 
in posameznike, da zapisujete vse vesele, zanimive pa tudi ža
lostne dogodke, ki jih v našem kraju piše življenje.
Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali zanimi
vost na papir strnili mi, pa to sporočite odgovorni urednici. 
Naslednja številka bo izšla pred veliko nočjo. Prispevke zanjo je 
potrebno oddati do sredine marca na naslov:
• Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, 

s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,
• po e-pošti: andreja.krajnc@ trnovska-vas.si ali
• jih oddajte v tajništvu občine.
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Draga bralke, dragi bralci!

Pred vami je praznična številka občinske
ga glasila in zadnja pod okriljem starega 
uredniškega odbora. Naslednja številka bo 
namreč izšla pod taktirko novoizvoljenega 
in prenovljenega uredniškega odbora. 
Kako hitro se obrača čas. Komaj smo sneli 
poletne klobuke in osušili kopalke pa je že 
potrkala na vrata zima in z njo blažen ad
ventni čas. Trgovci si že manejo roke, saj 
so kmalu po prvem novembru po izložbah

Hej, nora sem nate

Hej, nora sem nate, 
prav noro zaljubljena vate.
V mojem srcu ves čas kriči, 
ko pogledaš me ti.

Kaj naj zdaj, 
kako naj ti povem, 
da nora sem nate, 
prav noro zaljubljena vate.

Ti le smejiš se mi, 
ko povem ti, 
da nora sem nate, 
prav noro zaljubljena vate.

Kako to,
da v šoli že vsi vedo, 
da nora sem nate, 
prav noro zaljubljena vate.

Ana Švare, 8. b

prižgali lučke in velikodušno ponujali vse 
za »lepoto praznikov«. Vendar lepota pra
znikov, ki so pred nami, ni ne v zunanjem 
blišču, niti v prepolni mizi, lepota prazni
kov je v druženju človeka s sočlovekom, v 
iskrenem veselju naših src. Sreča ni nekaj, 
kar dobimo — spretnost je. Ne doživimo je 
zaradi nečesa, kar dobimo, srečni smo za
radi načina, kako živimo vsak trenutek. Ni 
pomembno koliko smo stari in v kakšnih 
okoliščinah živimo. Vsak od nas je nekaj 
posebnega, vsak lahko ponudi nekaj edin
stvenega. Naše življenje ima pomen prav 
zaradi tega, ker smo to, kar smo.
Ko bomo pisali božična voščila, ko jih 
bomo prejemali od sorodnikov, prijateljev 
in znancev, se za hip ustavimo in poglobi
mo v to, kar pošljemo, vprašajmo se, zakaj 
to počnemo. Mar samo prepisujemo verze 
in voščila od drugih, ali želimo res nekomu 
nekaj povedati? Smo povedali bistvo, kar 
želimo, kar čutimo? Ali pa smo jim morda 
zaželeli prav to, česar sami ne čutimo, pa 
si tako zelo želimo čutiti? Kako naj naj
demo potrebno besedo, spodbudo, misel

Novoizvoljeni svetniki in župan Občine 
Trnovska vas so se sestali na konstitutivni 
seji občinskega sveta oziroma na 1. redni 
seji sveta v novem mandatu, ki je bila dne, 
2. 11. 2010. Dnevni red seje je bil podan, 
kot določa Poslovnik Občinskega sveta 
Občine Trnovska vas.
Na osnovi 15. b člena Zakona o lokalni 
samoupravi (Uradni list RS, št. 100/2006) 
je sejo vodil najstarejši član občinskega 
sveta g. Alojz Fekonja. Poročilo Občinske 
volilne komisije o izidu volitev v občinski 
svet in volitev župana je podala namestnica 
predsednika Občinske volilne komisije ga. 
Erika Pavalec.
V nadaljevanju so svetniki imenovali man
datno komisijo za pregled prispelih pri-

Rezultati volitev župana 

Št. Kandidat

za voščilo? Iskreno je potrebno pogledati 
v srce. In ob prejemu voščila si vzemimo 
nekaj trenutkov časa za razmislek, kaj nam 
je prijatelj želel sporočiti. Kaj nam je hotel 
povedati? Kako in v kakšni obliki smemo 
in moramo to sporočilo prenesti drugim? 
Mar smo se vsaj s kratko mislijo in z be
sedo spomnili vseh tistih, ki spodbude, 
zaupanja, sočutja ter Božje in človeške bli
žine najbolj potrebujejo? Smo v teh dneh 
pomislili na ostarele in osamljene v naši 
bližini? Na bolne in invalide, razočarane in 
obupane, ogoljufane in prizadete v svojem 
dostojanstvu?
In kakšno je moje voščilo Vam, spoštovani 
bralci? Nič drugega Vam ne želim kot to, 
da bi v zadnjih dneh leta 2010 v svoji šir
ši in ožji okolici opazili vsako najmanjše 
znamenje življenja in ljubezni, kakršno se 
nam razodeva na božični večer, in da bi s 
to skrivnostjo v srcu in usmeritvijo za ži
vljenje pogumno, pokončno, veselo in z 
optimizmom vstopili v novo leto 2011.

tožb in pripravo predloga potrditve man
datov članov sveta. Komisija je ugotovila, 
da v postopku izvedbe lokalnih volitev za 
občinski svet ni bilo pritožb. Občinski svet 
Občine Trnovska vas je po poročilu komi
sije potrdil mandate svetnikov. Prav tako je 
komisija pri pregledu postopka izvedbe lo
kalnih volitev za župana občine ugotovila, 
da ni bilo pritožb. Zato so svetniki sprejeli 
ugotovitveni sklep, da je za župana izvoljen 
g. Alojz Benko.
Zadnja točka dnevnega reda je bila ime
novanje Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja. V komisijo so bili 
imenovani: Andreja Krajnc, Franc Tašner 
in Manfred Jakop.

št. glasov %

1. ALOJZ BENKO SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 583 100,00

Rezultati volitev v občinski svet
Št. Kandidat št. glasov %

1. Alojz Fekonja SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 337 10,63

2. Drago Pukšič SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 315 9,93

3. Franc Tašner SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 273 8,61

4. Manfred Jakop SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 268 8,45

5. Andreja Krajnc SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 264 8,33

6. Jožef Pihler SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 249 7,85

7. Andrej Murko SD - SOCIALNI DEMOKRATI 245 7,73

Odgovorna urednica

Iz seje Občinskega sveta 
Občine Trnovska vas

j
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12. občinski praznik
g. Alojz Benko, ki je na kratko povzel števil
ne projekte, kateri so se izvajali v tekočem 
letu, in kateri se še bodo do konca letošnje
ga leta dokončali, saj je vreme onemogočalo 
pravočasno izvedbo nekaterih del.

Po nagovoru je sledil recital pesmi Jakoba 
Gomilška, katerega je nazorno zrecitirala Du
šanka Škamlec iz KD Muršec-Živkov in nam 
pri tem razkrila njegovo poslednjo željo.

Sledila sta nastopa Vokalnega kvinteta DU 
Trnovska vas in ljudskih pevcev Kulturne
ga društva Trnovska vas.
Učenke JVIZ Destrnik-Trnovska vas pa so 
pripravile igro v pristnem slovenskogori- 
škem narečju in tako privabile nasmeh na 
obraze obiskovalcev, nato pa sta jih s har
moniko poživila še harmonikarja. Za nji
hov nastop in vložen trud so učenci poželi 
bučen aplavz.

Leto 2010 je bilo prav posebno leto, saj 
smo se kakor občina in tudi preostala Slo
venija, kakor tudi svet, morali spopadati z 
zametki gospodarske krize. Bolj ali manj 
so se v letošnjem letu pokazale posledice 
dve leti trajajoče gospodarske krize, kate
ro smo kot občina uspešno prebrodili in 
uspeli zadržati svoje razvojne cilje na za
črtani poti. Tako smo kot občina lahko s 
ponosom praznovali svoj 12. občinski pra
znik, v sklopu katerega so od 29. 10. 2010 
do tradicionalnega zaključka z mašo, 31. 
10. 2010, potekale različne prireditve. Or
ganizacijo teh prireditev so prevzela dru
štva v občini Trnovska vas, učenci JVIZ 
Destrnik-Trnovska vas, kakor tudi posa
mezniki, ki so s svojim doprinosom pri
spevali k uspešni organizaciji občinskega 
praznika. Osrednja prireditev je potekala 
v soboto, 30. 10. 2010, na športnem igri
šču pod šotorom. Slovesnost se je začela z 
državno himno, ki jo je zapela Tanja Trin- 
kaus, sledila ji je himna Občine Trnovska 
vas — Slovenec sem, katero je zapel Mešani 
pevski zbor Jakoba Gomilška.
Po uvodnima himnama ter pozdravu je pri
sotne nagovoril župan Občine Trnovska vas
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Po sklepnem nastopu sta voditelja, ki sta 
letos res izvrstno povezovala programske 
vsebine na osrednji prireditvi, zaprosila še 
slavnostne goste, da spregovorijo par be
sed. Odzval se je, tako kot v preteklih letih, 
Destrniški župan Franc Pukšič, ki je zaželel 
naši občini obilo dobrih želja.
Sledile so podelitve pohval in pokalov, 
katere sta podelila župan Alojz Benko in 
podžupan Drago Pukšič, in sicer so pohva
le za izjemen devetletni uspeh v osnovni 
šoli prejeli: Lucija Kuhar, Urša Markež, 
Sašo Arnuga in Matjaž Pukšič.
Pokale za dosežke v preteklem letu pa so 
prejeli: Marko Požegar za najboljšega strel
ca na glinaste golobe v lovskem stavu, Ro
man Maguša za najboljšega strelca v stre
ljanju s serijsko zračno puško in Benjamin 
Kuhar za naj športnika.
Žal pa letos ni bilo prejemnikov plaket Ob
čine Trnovske vas, saj ni bilo predlogov za

njihovo podelitev, zato se pričakuje le-teh 
več prihodnje leto, saj je v občini veliko 
občanov, ki si to priznanje res zaslužijo. Po 
proslavi je sledilo druženje z ansamblom 
Mladi muzikantje, kot vrhunec rajanja pa je 
nastopila skupina Čuki, ki je zabavala staro 
in mlado vse do zgodnjih jutranjih ur.
Slike: Mladi muzikantje in Čuki

Rok Leban
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Intervju s podžupanom
Gospod podžupan, vi ste zadolženi za 
infrastrukturo v naši občini in v letu 
2010 smo bili občani občine Trnovska 
vas priča kar precej novostim v občini. 
Kateri projekti so bili v tem letu najpo
membnejši?
Res je, zelo me veseli, ker ste opazili, da je 
bila naša celotna občina v letu 2010 eno 
veliko gradbišče. Vsi projekti, ki smo jih 
izvajali v letu 2010 so bili pomembni pa 
tudi nujno potrebni za enakomeren razvoj 
naše občine in za potrebe nas krajanov. 
Naj naštejem le nekaj večjih investicij, ki 
so dokončane ali bodo zaključena v letu 
2011. Dokončano je bilo krožišče v cen
tru Trnovske vasi, ki je zajemalo tudi iz
gradnjo pločnikov, javne razsvetljave, ograj 
in podpornih zidov v vrednosti okrog
1.500.000 EUR. Investicijo smo izvajali 
skupaj z direkcijo za ceste Republike Slo
venije. Zgrajen je bil novi most v Sovja- 
ku pri Stanku Orniku v vrednosti 57.000 
EUR. Obnovljen in razširjen z novo ograjo 
je bil tudi most v Trnovski 
vasi — Trnovci pri Roma
nu Frasu, vrednost teh del 
je znašala približno 9.000 
EUR. Razširjen in delno 
obnovljen je bil tudi most 
v Trnovskem Vrhu pri An
dreju Murku v vrednosti
6.000 EUR. Izvedena je 
bila tudi rekonstrukcija ce
ste Trnovski Vrh do meje s 
sosednjo Občino Destrnik 
v dolžini 600 m. Izvedena 
dela so bremenila našo ob
čino za okrog 55.000 EUR.
Prav tako je bila dokončana 
in asfaltirana cesta Trnovci 
— kapela proti Frasu v dolži
ni 200 m. Izvajalcu je občina za opravljena 
plačala 23.000 EUR. Ena večjih investicij 
je bila preplastitev tako imenovane »preč
ke« v smeri Vitomarci, izvedba teh del je 
znašala okrog 180.000 EUR. V smeri proti 
pokopališču je bila narejena in razširjena 
cesta s pločnikom in parkirnimi prostori, 
investicija je ocenjena na okrog 100.000

EUR. V izgradnji so tudi kolesarske poti 
v smeri Biš — Ločič v vrednosti približno 
400.000 EUR, katerih dela se bodo konča
la v letu 2011. Na področju javnih in polj
skih poti je bilo za vzdrževanje porabljenih

okrog 25.000 EUR. Za zimsko službo, 
ki zajema pluženje in posipavanje naših 
lokalnih cest in javnih poti, smo porabili 
skoraj 31.000 EUR. To je le nekaj večjih 
investicij, bilo pa je narejeno še veliko del, 
ki pa jih naši krajani prav gotovo vidijo in 
prepričan sem, da so v veliki meri tudi po
nosni nanje.

Biš — Ločič. V izdelavi so projekti za kana
lizacijo in čistilno napravo v naselju Biš in 
prepričan sem, da bo ta projekt končan v 
mojem mandatu. Velike aktivnosti teče v 
sklopu devetih občin za izgradnjo široko
pasovnega interneta. Izdelani so tudi pro
jekti za večnamensko dvorano, za katero 
imamo že pridobljeno gradbeno dovolje
nje. Pred kratkim se je občina tudi prija
vila na razpis za pridobitev sofinancerskih 
sredstev pri agenciji za kmetijske trge in ra
zvoj podeželja. Moj a velika želj a je tudi do
končna ureditev pokopališča. V izdelavi je 
že projekt, ki vsebuje ureditev pokopališča 
z ograjo in žarnim zidom. Seveda, glede na 
finančne zmožnosti občine, je moja želja, 
da se asfaltira čim več makadamskih cest, 
in da se našim krajanom zagotovi lepša in 
varna pot do svojih domov. Te želje in cilje 
bom zagotovo izvajal na sejah občinskega 
sveta, saj sem prepričan, daje to v korist in 
zadovoljstvo vseh občanov.

Še bi želeli kaj sporočiti 
svojim 
občanom?
Da. Na koncu se moram 
zahvaliti vsem, ki ste mi iz
kazali ponovno zaupanje na 
letošnjih volitvah. Lahko ste 
prepričani, da vas ne bom 
razočaral in skupaj z vami 
in z vašo pomočjo nam bo 
gotovo uspelo uresničiti za
dane cilje. Kot predsednik 
odbora za infrastrukturo 
se zahvaljujem tudi vaškim 
odborom in vsem krajanom 
naše občine za strpnost in 
opravljeno delo.
Vsem občanom in občan

kam pa želim vesele božične praznike in 
obilico veselja, sreče, zdravja ter osebnega 
zadovoljstva v letu 2011.

Drago Pukšič,
Vaš podžupan in predsednik odbora 
za infrastrukturo

Rok Leban

Kaj pa lahko pričakujemo v letu 2011? 
Imate kakšne posebne načrte ali želje v 
novem mandatu?
V letu, ki je pred nami, čeprav je celotna 
država v krizi in je vedno manj denarja 
namenjenega za infrastrukturo posebej za 
male občine, ostajam optimist z veliko že
ljami in s cilji. V letu 2011 se bodo zagoto
vo končale kolesarske poti in nadaljevala se 
bodo dela za izgradnjo pločnikov v smeri
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Obvestilo občanom
V jesenskih mesecih smo občinski redarji Medobčinskega redarstva Skupne občin
ske uprave občin v Spodnjem Podravju pogosteje nadzirali stanje cest na območju 
vseh občin iz naše krajevne pristojnosti in ugotovili zelo slabo stanje na področju 
onesnaženja cest.
Ker velik del področja teh občin pokrivajo kmetijske površine, so se na njivah in 
poljih opravljala dela zaradi spravljanja pridelkov, oranja, gnojenja in se opravljala 
druga sezonska kmetijska dela.
Večji del teh površin leži neposredno ob lokalnih ali regionalnih cestah, zato je nuj
no potrebno pred vključevanjem v promet očistiti kolesa traktorjev in druge kme
tijske opreme. Del voznikov traktorjev in tovornjakov to ne stori in na cesto navozi 
zemljo, blato ali gnoj. Ker je v jesenskem času vlažnost zraka zelo visoka in pogosto 
prši ali dežuje, navoženi material cesto hitro naredi spolzko in nevarno za ostale 
udeležence v cestnem prometu. Zgodi se, da zaradi neodgovornosti posameznika, ki 
ni očistil koles traktorja pred vključitvijo v promet, drugi voznik postane udeleženec 
prometne nesreče.
Občinski redarji smo lahko pogosto po sledovih umazanih gum, ki so vodih od polja 
do domačije ugotovili kršitelja, ki je onesnažil cesto.
V 113. členu Zakona o varnosti cestnega prometa je med ostalim določeno: »Preden 
se vključi v promet na cesti s kolovozne poti ali druge zemljiške površine mora voz
nik odstraniti z vozila zemljo ali blato, ki bi lahko onesnažilo vozišče.«
Predpisana globa za neupoštevanje te določbe je 250 evrov.
Zaradi nevarnosti in pogostih primerov onesnaževanja cest smo tovrstna dejanja 
določili kot prekršek tudi v predpisih lokalnih skupnosti.
Občinski redarji smo za tovrstne prekrške kršitelje dolgo opozarjali, kar ni prineslo 
ustreznih rezultatov, zato smo za takšne prekrške začeli izrekati tudi globe.
Vse občane naših občin pozivamo, da po koncu del na polju in preden se vključijo v 
promet, očistijo večje kose zemlje in blata s koles, saj takrat ostane zelo kratka in pli
tva sled. Včasih smo na vozišču našli nekaj centimetrov debele sloje zemlje ali blata. 
Z morda pet minutnim delom se bo zmanjšalo resno ogrožanje drugih udeležencev 
v prometu.

Pripravil:
Robert Brkič, vodja medobčinskega redarstva

Alenka KORPAR 
direktorica Skupne občinske uprave 

občin v Spodnjejn Podravju

Aktivnosti v TD Trnovska vas

Za naše
nadomestne mame 
Vrtca Trnovska vas
Časopis Trnovski zvon prinaša veliko lepih 
in dobrih novic o delovanju društev, občine 
in posameznikov, ki se nanašajo na družab
no in drugo življenje v naši občini. Prebira
mo lahko tudi poročila o delu in dogajanju 
v šoli in vrtcu, ki jih vestno zapišejo učite
ljice in vzgojiteljice. Nisem pa še zasledila 
zapisa, kaj o delu zaposlenih v šoli ali vrtcu 
mislijo starši otrok. Rada bi zapisala nekaj 
svojih opažanj in prepričana sem, da se bo z 
njimi strinjala tudi večina drugih staršev. 
Javno bi pohvalila in se zahvalila prav vsem 
zaposlenim v Vrtcu Trnovska vas. Pri nas, v 
našem vrtcu ne delajo samo vzgojiteljice in 
pomočnice vzgojiteljic, pri nas delajo naše 
nadomestne mame.
Starši, ki imamo veliko vsakdanjih skrbi in 
obveznosti, se velikokrat niti ne zavedamo, 
kaj vse naredijo za naše najmlajše. V na
šem vrtcu ne gre le zavarovanje otrok, naše 
vzgojiteljice in pomočnice so sposobne ve
liko več in to tudi naredijo. Koliko dobrih 
in lepih znanj prinesejo otroci iz vrtca? Jih 
res vse to naučimo starši? Ali so to slišali, 
videli in poizkusili ali preizkusih z nami, 
ali v vrtcu? Veliko volje in znanja je po
trebno, da skupina otrok zaživi skupaj, še 
več, da se zaposli in ogromno, da prinese 
to znanje in veščine tudi domov.
Hvala vsem, ki se vsakodnevno trudite z 
malčki v Vrtcu Trnovska vas, ob tem pa ohra
njate dobro voljo, prijaznost in veliko znanja 
in pripravljenosti za delo z našimi otroki!

hvaležna mama 
Tatjana Horvat

Leto se izteka. Narava se umirja, pred nami 
so dolgi zimski večeri. V turističnem dru
štvu pripravljamo večer — pokušina čajev 
iz zdravilnih zelišč. Pridite, mogoče vam 
prav ta čaj pomaga pri premagovanju na
hoda ali vam prežene gripo. Pripravljamo 
še večer o potopisnem predavanju in večer 
igranja raznih iger. O datumih in uri vas 
bomo naknadno obvestili.

V letošnjem letu smo ob Dnevu Zemlje, 
meseca aprila, pri šoli zasadili grmiček. V 
septembru pa smo ob Dnevu miru zasadili 
tulipanovec.
Konec septembra smo že drugič organizi
rali ročno trganje koruze v 
Sovjaku. Čez dva dni smo 
se zvečer zbrali pri Orniko- 
vih in koruzo ročno ličkali 
ter je nekaj tudi zvezali in 
obesili. Mladi so prisluhni
li tistim, ki so to delo ročno 
opravljali pred nekaj deset 
leti. Po Sovjaku je zadonela 
pesem likačev. Organizirali 
smo tudi kostanjev piknik.
Vsem članom turističnega 
društva in vsem v Občini 
Trnovska vas želimo lepe 
božične praznike, v letu

2011 pa zdravja, miru in ne pozabimo sre
ča je v malih stvareh.

Za TD Marija Vršič 
Foto: Andreja Krajnc
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Naj mlajši »mojster obrti« 
v letu 2010

V ponedeljek, 8. novembra 2010, je Obr- 
tno-podjetniška zbornica Slovenije v veliki 
Unionski dvorani Grand hotela Union v 
Ljubljani na svečani podelitvi podelila 
mojstrske diplome že deseti generaciji 
mojstrov.
Najmlajši prejemnik mojstrske diplome je 
bil letos 24-letni »mojster avtomehanik« 
Primož Krajnc iz Sovjaka v občini Trno
vska vas. Ob podelitvi mojstrskih diplom 
so v Obrtno-podjetniški zbornici posebej 
poudarili:
»Postati mojstrica oz. mojster je zelo težka 

naloga, saj je pridobitev mojstrskega naziva 
povezana s posedovanjem širokega spektra 
različnih znanj. Poleg poznavanja stroke in 
kvalitetnega opravljanja obrtne dejavnosti 
morajo mojstrice in mojstri poznati zapo
vedi zakonodaje in pasti različnih birokrat
skih predpisov, znati morajo organizirati 
delo v svoji obratovalnici ter na svoje so
delavce in učence uspešno prenašati svoje 
znanje, spretnosti in veščine. Pri vsem tem 
pa je izredno pomembno tudi to, da s svo
jim delovanjem in z razmišljanjem ustvar
jalno vplivajo na okolje. Obrtni mojster 
mora biti vzor strokovnosti stanovskim 
kolegom, predvsem pa kupcem njegovih 
izdelkov ali storitev. Mojstrski izpit po
meni, da je posameznik pripravljen na sa
mostojno podjetniško pot, z njim pa tudi 
pridobi srednjo strokovno izobrazbo.« 
Primož srednjo strokovno izobrazbo si
cer že ima pridobljeno, vendar se je kljub 
temu odločil, da bo pridobljeno znanje v 
tej stroki koliko je le mogoče nadgradil, da

bo lahko, kakor je njegova želja, 
v prihodnjem letu odprl svojo 
lastno avtomehanično delavni
co. Ima tudi kar nekaj praktič
nih izkušenj, saj je bil dve leti 
zaposlen v enem od večjih za
sebnih servisov, kjer je opravljal 
najzahtevnejša popravila in ser
visiranje.
Vendar pot do odprtja lastne 
delavnice je dolga, trnova in 
predvsem zahteva velik finanč
ni vložek, saj je danes glede na 
številne tipe avtomobilov težko 
biti univerzalen. Vsak tip avto
mobila namreč zahteva svojevr
stno orodje in aparature, ki so 
pri delu sodobne avtoservisne 
delavnice nepogrešljive, a za 
začetnika velikokrat pregrešno 
drage. Primož sicer delavnico že 
ima po zaslugi očeta, kateremu 
je Primož kot otrok rad pomagal 

in oče je dokaj hitro zaznal, da ima tudi 
Primož vztrajnost, doslednost, veselje in 
talent za »šraufanje«, zato je vedel, da bo 
gradnja delavnice naložba za njegovo pri
hodnost. Morda mu bo zato lažje začeti, 
vendar bo, kot sam pravi, moral trdo in 
pošteno delati, če bo želel, »preživeti«. 
Redko slišimo danes mlade Primoževe sta
rosti, da bi jim bil cilj trdo in pošteno delo. 
Nemalokrat se poskušajo prav trdemu in 
poštenemu delu izogniti, s ciljem malo ali 
nič delati in veliko zaslužiti. Prav zato je 
njegova odločitev, da si pridobi mojstrski 
naslov ter pridno in pošteno dela, toliko 
bolj vzpodbudna. Primož si na različnih 
seminarjih nabira še dodatna znanja iz tega 
strokovnega področja, saj želi svoje »moj
strstvo« redno nadgrajevati.
Primož se predobro zaveda, da je danes 
že veliko servisov, z mnogimi med njimi 
imamo ljudje tudi slabe izkušnje, zato je 
toliko bolj pomembno, da si s kvalitetnim 
delom in prijaznim ter korektnim odno
som do strank pridobi njihovo zaupanje. 
Prav za slednje se bo, kot sam pravi, trudil 
po svojih najboljših močeh. V njegovi de
lavnici, ki jo namerava odpreti prihodnje 
leto, bodo strankam na voljo vse storitve 
avtomehanike, diagnostike in vulkani- 
zerstva za vse tipe avtomobilov. Na steni 
njegove delavnice pa bo na vidnem mestu 
mojstrska diploma, ki bo »mojstru« v po
nos in strankam na znanje.

Besedilo in foto: Andreja Krajnc

Trnovski zvon, letnik X

Skupaj s Čuki

V soboto, 30. oktobra, je Trnovska vas spet 
zaživela, saj smo praznovali občinski pra
znik za dobro vzdušje pa povabili skupino 
Čuki. Šotor v našem športnem parku je bil 
nabito poln in množica mladih in mladih 
po srcu je uživala v njihovi glasbi.
Ko je Jože Potrebuješ — kitarist skupine 
Čuki — pozval, kdo bi zaigral na njihovo 
harmoniko, sem v trenutku stekla proti 
odru. Zaradi velike gneče sem se s težavo 
prebila do njega. Ko sem prišla na oder, mi 
je Matjaž dal njegovo harmoniko, nekoli
ko so mi bile naramnice prevelike, a se na 
to nisem kaj dosti ozirala, saj je moj utrip 
narasel, ko sem zagledala poln šotor ljudi 
in skupino Čuki ob sebi. In še misel, da 
igram na njihovo harmoniko. Čeprav sem 
zaigrala samo dve skladbi, je ta dan ostal 
meni nepozaben. Mogoče bodo komu te 
besede čudne, ampak tisti, ki je ljubitelj 
glasbe, ve, kaj ti pomeni, če igraš s katerim 
znanim glasbenikom oziroma ansamblom. 
Ko vidim domačine, ki mi veselo ploskajo 
in me spodbujajo, bi kar igrala in igrala. 
Šele ko odložim harmoniko, začutim tre
mo, obenem pa neizmerno zadovoljstvo, 
da sem lahko zaigrala skupaj s Čuki.
Zato si želim, da bi se organizatorji raznih 
prireditev v našem kraju še obračali na nas 
mlade glasbenike in nam dajali možnost 
predstavitve, da našega igranja ne bi po
slušali samo naši domači, ampak da bi nas 
slišali in spoznali tudi občani.

Karmen Štumberger

VABILO
Društvo kmetic in Turistično društvo 

Trnovska vas vabita žene in dekleta 

na telovadbo v našo telovadnico. 
Poteka vsakdelovniponedeljek, odno- 

vembrado aprila, od 14.30do 16.00. 

Več informacij na tel. 041 584 162 
(Angelca) ali 031 713 160 (Marica).
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Gasilska zveza Trnovska vas-Vitomarci skozi leto 2010
Gasilska zveza Trnovska vas-Vitomarci je 
ena manjših gasilskih zvez, saj sta v njo 
vključeni le dve društvi iz dveh občin. To
rej pokriva GZ področje požarnega varstva 
za občino Trnovska vas in občino Sv. An
draž.
PGD Biš in PGD Vitomarci, ki sta vklju
čeni v gasilsko zvezo, sta v tem obdobju in 
skozi celo leto skrbeli za vse, da bi bilo čim 
manj možnosti za požare in druge nesreče. 
Vendar, kot pravi stari pregovor, da nesreča 
nikoli ne počiva, so operativne enote kar 
nekajkrat posredovale na intervencijah. 
Naloga gasilcev, kakor tudi vseh občanov 
skozi celo leto je, da skrbimo za požarno 
varnost, da preprečimo nesrečo, prej kot se 
zgodi.
Za nami je mesec oktober, ki je posvečen 
požarni varnosti. Da se obvarujemo poža
rov in drugih nesreč je potrebna pravilna 
miselnost ter preventiva. Prostovoljni ga
silski društvi Biš in Vitomarci sta v mesecu 
požarnega varstva posvetili veliko pozor
nost in aktivnost področju gasilske ope
rative. Tako so izvedli usposabljanje svo
jih enot v obliki taktičnih vaj, pregledali 
so odvzeme požarne vode, tu so mišljeni 
predvsem hidranti, kjer je bilo ugotovlje
no, da je na področju požarnega okoliša 
občine Trnovska vas precej hidrantov ni

brezhibnih, kar bi seveda pri morebitnih 
akcijah oteževalo normalno delo gasilcev. 
V požarnem okolišu občine Sv. Andraž 
pa je ugotovljeno, da so hidranti kar za
dovoljivo urejeni in brezhibni. Nadalje so 
gasilka društva pregledala uporabnost ga
silske opreme. Gasilska zveza, kakor tudi 
društva, so v mesecu požarnega varstva 
ažurirala programe, članstvo in opremlje
nost enot in drugo. V mesecu oktobru je 
Gasilska zveza Trnovska vas-Vitomarci z 
operativnimi enotami PGD Biš in PGD 
Vitomarci izvedla veliko skupno nenapo
vedano taktično vajo na požarnem okolišu 
občine Sv. Andraž, kjer je sodelovalo 22 
gasilcev iz obeh društev. Akcija je stekla 
s področja evakuacije — reševanja gašenja 
notranjega požara in reševanja iz goreče 
stavbe.
Gasilska zveza Trnovska vas-Vitomarci je v 
mesecu požarnega varstva organizirala sre
čanje z učenci v osnovnih šolah Trnovska 
vas in Vitomarci, kjer smo šolski mladini 
in otrokom iz vrtcev predstavili delo gasil
cev ter jih opozorili na morebitne požare 
in nesreče, predvsem smo jih opozorili na 
temo ogenj ni igrača.
Skrb za požarno varnost pa seveda ni samo 
v mesecu požarnega varstva, ampak skozi 
celo leto. Za to gasilci obeh društev skrbijo

skozi vse leto, da so operativne enote zme
rom v pripravljenosti, saj skozi celo leto te
čejo usposabljanja in izobraževanja opera
tivnih članov. Prav tako pa gasilska zveza, 
kakor tudi društvi, skrbi s pomočjo občin 
in občanov za tehnično opremljenost enot. 
V Prostovoljnem gasilskem društvu Vito
marci so tako nabavili kar nekaj gasilske 
opreme in uredili orodišče v gasilskem 
domu. V Prostovoljnem gasilskem društvu 
Biš pa s pomočjo Občine Trnovska vas in 
občanov peljejo veliko investicijo nabave 
gasilske avtocisterne GVC 16/25 s sodob
no opremo za gašenje in reševanje. 
Spoštovani občani; leto 2010 se počasi iz
teka. Za nami so uspehi in tudi neuspe
hi, dobri dogodki in tudi manj dobri, pa 
kljub temu moramo biti zadovoljni. Priha
ja novo leto 2011. Naj bo prihajajoče leto 
predvsem mirno in zadovoljno.
Ob bližajočih praznikih vodstvo Gasilske 
zveze Trnovska vas-Vitomarci vsem gasil
cem in občanom želi vesele božične pra
znike, mirno, srečno, zdravo in uspehov 
polno novo leto 2011.

Predsednik GZ Trnovska vas-Vitomarci, 
Alojz Fekonja

Novosti na pokopališču 
Trnovska vas

Kot smo že v prejšnjih številkah poročali se 
je dne, 13. 10. 2009, v prostorih Občine 
Trnovska vas podpisala gradbena pogodba 
za izgradnjo parkirišča in ceste pri poko
pališču med Občino Trnovska vas in izva
jalcem Cestnim podjetjem Ptuj d. d., ki je 
dalo najugodnejšo ponudbo za izgradnjo 
omenjene investicije. V sklopu prvega dela 
te investicije se je zgradilo parkirišče pri 
pokopališču s približno 35 novimi parkir
nimi mesti. Prav tako se je izvedlo odvo- 
dnjavanje, širitev ceste do pokopališča v

širini 3,5 m ter pločnik z razsvetljavo od 
trga do pokopališča. Izvajalec je začel dela 
izvajati že v letu 2009 in jih bo predvido
ma končal v letu 2010. Konec letošnjega 
leta ali v začetku prihodnjega leta je že 
prav tako predvidena druga faza investicije 
na pokopališču, katera zajema izgradnjo 
žarnega zidu in izdelavo nove ograje. Od 
slednje je namreč zelo odvisna sama vre
dnost celotne investicije, katere vrednost je 
ocenjena na okrog 83.282,00 €.

Rok Leban

V Sloveniji leži kraj

V Sloveniji leži kraj, 
nič posebnega, 
vendar je zame raj.
Zelo je lepa ta moja vas, 
pa naj bo toplo ali mraz.

V Trnovski vasi je moj dom, 
nerad ga zapustil bom,
tu se mama je rodila, 
v šolo tukaj je hodila.

Obdana s hribi in z dolino, 
v vasi se imamo fino.
Sta se Muršec in Gomilšak tu rodila, 
znane pesmi zapustila.

Dere sn jaz mali bija, 
sn se hitro navičija,
Slovenec sem, Slovenec sem, 
ta pesem pa je še problem.

David Majcen, 7. b
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Kako smo volili
Uradni volilni rezultati lokalnih volitev 2010 v Občini Trnovska vas
Število volilnih upravičencev: 1.078 Število oddanih glasov (za župana): 609 Glasovalo s potrdilom (za župana): 0
Skupaj glasovalo po imeniku: 609 Število neveljavnih glasov (za župana): 26 Volilna udeležba (skupaj): 56,49 %

Rezultati volitev župana — prvi krog
Mesto Kandidat Predlagatelj Št. glasov Odstotek glasov

1. Alojz Benko SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 583 100,00

Rezultati volitev v občinski svet — VOLILNA ENOTA 01
Mesto Kandidat Ime liste/predlagatelja Št. glasov Odstotek glasov

1. Alojz Fekonja SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 337 10,63 %
2. Drago Pukšič SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 315 9,93 %

3. Franc Tašner SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 273 8,61 %

4. Manfred Jakop SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 268 8,45 %
5. Andreja Krajnc SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 264 8,33 %
6. Jožef Pihler SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 249 7,85 %
7. Andrej Murko SD - SOCIALNI DEMOKRATI 245 7,73 %
8. Andrej Arnuga SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 193 6,09 %
9. Brigita Brumen SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 190 5,99 %
10. Sandi Lah SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 189 5,96 %
11. Ema Žugman SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 163 5,14%

12. Olga Smiljan SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 142 4,48 %

13. Boris Pukšič SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 137 4,32 %

14. Majda Mesareč SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 118 3,72 %

15. Alenka Murko SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA 88 2,78 %

OO SDS Trnovska vas
I vsem občankam in občanom Jeli

vesel božič, pohajajoče telo ion pa 
Vam naj prinese topimo srca, ljubezni, 
zdravja, m ru in osebnega zadovoljstva.

Kandidatke in kandidat: za člane občinskega sveta na lisb 
stranke SDS, se vsem. ki ste na volitvah glasovali za nas, 
zahvaljujemo za podporo. Zahvaljujemo se vam tudi zalo, 
ker ste verjeli, da je čas za nove ideje, za profesionalnost, 
za mlelektualnost,

S svojim delom in zavzetostjo 
bomo upravičili vaše zaupanje.

Spoštovane občanke 
in občani občine Trnovska vas!

V imenu občinskega odbora 
SLS se vam zahvaljujem za 
izkazano zaupanje na župan
skih volitvah in volitvah v

Slovenska ljudska stranka občinski svet.

Zavedamo se, da smo s tem prevzeli veliko odgovornost in tru
dili se bomo, da bomo vaše želje enakopravno obravnavali na 
občinskih sejah. Naše izvolitve nam nalagajo, da funkcij o svetni
kov jemljemo resno, preudarno in z veliko mero odgovornosti. 
Svetnica in svetniki SLS obljubljamo, da bomo opravičili vaše 
zaupanje in še naprej trdo in pošteno delali v korist prebivalcev 
občine. O našem delu vas bomo sproti obveščali, vedno pa smo 
vam na voljo za pripombe, pobude in vprašanja.

Hvala vsem, ki zaupate v naš program in resnično upamo, da 
bomo vašega zaupanja vredni tudi v prihodnje.

Želimo vam prijazno doživete božične praznike in vse dobro v 
letu 2011.
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Analiza mandata predsednika SD Kenguru
Spoštovane članice in člani Športnega 
društva Kenguru!
Nekateri aktivnejši člani in članice društva 
veste, da se bodo v SDK v letu 2011 zgo
dile spremembe. Leto 2011 je volilno leto 
za naše društvo. Kot aktualni predsednik 
društva se nisem več odločil za tretji man
dat vodenja društva, ker sem pač začutil, 
da je čas za spremembe oz. za svež veter. 
Po dveh mandatih kot predsednik dru
štva vidim, da je v društvu potrebno nekaj 
spremeniti, zato sem se odločil, da je čas za 
novega predsednika, ki ima voljo in ener
gijo to storiti. Po nekaj opravljenih pogo
vorih se je našel človek, ki bo to zmožen 
narediti. O imenih še zaenkrat ne bomo 
govorili, a človeku, ki bo prevzel vodenje 
društva 100 % zaupam in verjamem, da 
bo dober vodja društva. V zadnjih štirih 
letih se je v društvu ogromno spremenilo. 
Zamenjalo se je veliko ljudi, tudi kakšna

menjava se ni obnesla, ker je bila slabša od 
prejšnje. Pri izgradnji odbojkarskega igri
šča se je kaj zataknilo iz naše strani in še 
bi lahko našteval. Ampak človek ni stroj 
in pač dela napake. Zato bi se rad za te 
napake opravičil, sem pa zagotovo prepri
čan, da smo izpeljali tudi kaj pozitivnega, 
kot npr. društvene barve in društveni slo
gan, društvena zastava in maskota (idej
na vodja projekta sta bila Boris in Leon), 
društveni koledarji, društvene majice itd. 
Kot ena izmed zadnjih pridobitev pa velja 
nogometna sekcija, katero je sestavil Matej 
Meznarič, nekaj malega tudi z mojo po
močjo, največ pa je postoril sam. To je bilo 
nekaj ključnih stvari v mojih zadnjih dveh 
mandatih! Seveda tudi nisem bil komu po 
godu, ampak s tem se pač moram sprija
zniti. Zahvalil bi se rad, če lahko tako re
čem, mojemu učitelju, ki me je popeljal 
v društvene vode — Borisu Pukšiču, s ka

terim sva prestala ogromno stvari in tako 
preko društva postala zelo dobra prijate
lja, nato še seveda gospodu županu Aloj
zu Benko in občinski upravi za korektno 
sodelovanje, sedanjemu podpredsedniku 
Sandiju Orniku za dobro izpeljan Športni 
oktober in dobrima prijateljema Mateju 
Meznariču in Leonu Pavalecu za korektno 
sodelovanje preko nogometne sekcije in za 
pomoč v delovanju samega jedra društva! 
Ker pa se bliža konec leta, želim vsem na
šim članicam in članom Športnega društva 
Kenguru ter občanom in občankam vesel 
božič in srečno ter zdravo v novem leto 
2011! Novemu vodstvu pa obilo dobrega 
delovanja in sodelovanja!

Predsednik Športnega društva Kenguru: 
Danijel Maguša

6. tek po vaseh 
občine Trnovska vas

Na nedeljskem 6. teku po vaseh občine Tr
novska vas, na katerem so imeli mladi tekači 
priložnost izboljšati svoje točkovne dosež
ke za športnika leta, je bila letos udeležba 
slabša kot doslej. Pomanjkljivost je bila 
tudi v tem, da ni nastopila nobena punca.

Rezultati:
1. Benjamin Kuhar
2. Bojan Maguša
3. Sandi Ornik 
4 .Boris Pukšič 
5. David Bračič

Prispeval: Leon Pavalec

Aktivnosti v KORK 
Trnovska vas
S skupnimi močmi sta Občina Trnovska 
vas in KORK Trnovska vas organizirali 
srečanje težjih bolnikov ter invalidov. Z 
majhno pozornostjo smo tudi vse bolnike 
obdarili. Ker pa je bilo skupno srečanje, 
je občina povabila vse ljudi nad 70 let. 
Vzdušje je bilo zelo prijetno in družabno. 
Omenila bi še samo to, da smo v mesecu 
oktobru razdelili pakete. Ker se leto nagiba 
h koncu, želimo vsem občankam in obča
nom Občine Trnovska vas vesel božič in v 
novem letu 2011 obilo zdravja ter veselja!

Odbor KORK Trnovska vas, 
Marija Maguša

8. Kengurujev Streetball turnir
Od leta 2003 je v 
Športnem društvu 
Kenguru tradici
ja, da se na letni 
ravni organizira 
Streetball turnir, 
kateri postaja pre
poznaven širom 
občine Trnovska 
vas. Turnirja se 
je v letos udeleži
la pisana družba 
košarkarskih ekip 
iz sosednjih občin. Na letošnjem turnirju, 
kateri je potekal 17. oktobra, v telovadni
ci POŠ Trnovska vas, je ŠDK gostilo šest 
ekip, katere so ob dveh domačih ekipah 
zastopale barve Sv. Ane, Ptuja in Cirkovc. 
Vseh šest ekip smo z žrebom razvrstili v 
dve skupini. V obeh skupinah so poteka
li dvoboji po sistemu vsak igra z vsakim, 
kar je razvrstilo ekipe od 1. do 3. mesta. 
Vrstni red po odigranih tekmah v skupini 
je določil polfinalne pare po križnem siste
mu prvi iz skupine A z drugouvrščenim iz 
skupine B ter obratno:

Skupina A;
1. Sveta Ana I 3 točke (+5)
2. Sveta Ana II 3 točke (0)

3. ŠD Kenguru 3 točke (-5)
Skupina B:

1. KPŠ Ptuj 4 točke

2. ŠD Cirkovce 3 točke

3. ŠD Kenguru II 2 točki

Pred zaključnimi polfinalnimi tekmami se 
je na organizirano tekmovanje v metanju 
trojk odzvalo 16 tekmovalcev. Tekmova
nje je osvojil domačin Boris Pukšič, ka
teri se je v finalu meril z Mihom Rusom.

Zmagovalci polfinalnih parov so se 
dvobojevali za končno 1. mesto, ka
tero je osvojila ekipa KPŠ Ptuj, pora
ženci polfinalnih parov pa za 3. me
sto, katero je osvojila ekipa Sv. Ana L

Končni vrstni red:
1. mesto KPŠ Ptuj
2. mesto ŠD Cirkovce
3. mesto Sv. Ana I
4. mesto Sv. Ana II
5. mesto ŠD Kenguru
6. mesto ŠD Kenguru II

Prispeval: Boris Pukšič 
Foto: Robi Došler
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Benjamin Kuhar NAJ športnik 2010

Znan je tudi končni vrstni red za nagrado 
NAJ športnika, ki jo že osmo leto podelju
je ŠD Kenguru. V letošnjem letu je naziv 
prvič osvojil Benjamin Kuhar, ki je tesno 
slavil pred nabljižjima zasledovalcema, 
Bojanom Magušem, dvakratnim preje
mnikom naziva naj športnik in Sandijem

Ornikom. O zmagovalcu sta letos odločali 
zgolj dve točki razlike med najboljšimi tre
mi tekmovalci.
Letošnji nagrajenec je prejel priznanje za 
NAJ športnika iz rok župana Alojza Benka 
na 12. občinskem prazniku, prejel pa bo 
tudi praktično nagrado, ki mu bo podelje
na na 8. občnem zboru ŠD Kenguru. 
Prejemnika pokalov za športne dosežke 
pa sta tudi Marko Požegar (kot najboljši 
strelec na glinaste golobe v lovskem stavu) 
in Roman Maguša (kot najboljši strelec v 
streljanju s serijsko zračno puško).
Našemu najboljšemu športniku v občini 
iskrene čestitke!

Prispevek: Leon Pavalec 
Foto: Rok Leban

Poker turnir - ŠD Kenguru 
in poker dama. si

V soboto, 16. oktobra, so v Trnovski vasi 
v sklopu Športnega oktobra priredili dru
gi poker turnir. K sodelovanju se je tokrat 
povabilo spletno trgovino pokerdama.si, 
ki je poskrbela za nagrade najboljših in za 
tekmovalne rekvizite. Turnir se je zaradi 
večjega števila prijav, napolnili smo devet 
miz, skupaj je bilo 85 igralcev, pričel nekaj 
minut po sedmi uri zvečer. Po osmih urah 
igranja je na finalni mizi potekal »heads- 
up« med Simonom Slačekom in Urošem 
Verličom. Zmagal je slednji, ki je tudi ve
čino turnirja bil »chip-leader«.
Po pred prijavljenih 75 igralcih se je tudi 
osnoval nagradni sklad v višini 750 evrov, 
katerega se je razdelilo med najboljše tri, 
od 4. do 8. mesta pa so se podelile praktič
ne nagrade. Samo vzdušje med turnirjem 
je bilo odlično. Za sproščenost pa je poskr
bel točilni pult z Martino in Diano.

Nekaj besed pa 
so za našo spletno 
stran namenili tudi 
glavni akterji sobo
tnega poker turnir
ja.
Rok Murko, orga
nizator: »Z turnir
jem smo v vodstvu 
društva nadvse za
dovoljni. Prijetno 
smo tudi presene
čeni nad številom 
prijavljenih - 85 je 
cifra, ki je vsekakor 
nismo pričakovali. 
Po nekaj začetnih 
problemih z razde

ljevanjem »chipov« je turnir stekel gladko 
in brez težav. V prihodnosti se vsekakor 
lahko nadejate še več poker turnirjev z naše 
strani.«
David Modrič, pokerdama.si: »S Športnim 
društvom Kenguru smo sodelovali prvič in 
smo zadovoljni. Naš glavni cilj — promoci
ja podjetja, je bil dosežen. Prijetno smo bili 
presenečeni nad vzdušjem na turnirj u in nad 
načinom dela organizatorjev ter osebja.« 
Uroš Verlič, veliki zmagovalec, na večno 
vprašanje ali je poker sreča ali znanje: »Da
nes sem imel predvsem srečo. Blefirati mi 
ni bilo treba veliko, karte sem dobil precej 
dobre. Seveda pa se nikamor ne pride brez 
znanja. Upam, da se bodo podobni dogod
ki še organizirali, ker vsekakor pridem.«

Prispeval: Rok Murko 
Foto: Egon Pavalec

Udeležba zaznamo
vala Turnir v pikadu
V sklopu prireditev "Športni oktober" je 
23. oktobra v kulturni dvorani v Trnovski 
vasi potekal Turnir v pikadu. Zgolj 10 
tekmovalcev v moški kategoriji in 4 tek
movalke v ženski kategoriji ni zadovoljilo 
apetitov glavnega organizatorja. Kljub vse
mu je bil turnir do konca uspešno izpeljan. 
Nagrada za prvo mesto v moški kategoriji 
je šla v roke Adiju, ki je v finalni borbi pre
magal gospoda Janka Turnška. Tretje me
sto je dosegel Darjan Kostanjevec iz Gori
šnice. Tik pod stopničkami je pristal član 
nogometne sekcije ŠDK, Robert Halužan. 
Pri ženskah je bila najmočnejša Iris, ki je 
pometla s konkurenco.
Vsi udeleženci turnirja so bili mnenja, 
da bi v takšnem ambientu lahko potekal 
turnir z veliko več udeleženci, kar je bila 
dobra popotnica organizatorju Benjaminu 
Kuharju. Organizator se ob tej priložnosti 
zahvaljuje vsem, ki so mu pomagali izpe
ljati Turnir v pikadu.

Prispeval: Benjamin Kuhar 
Foto: Darjan Kostanjevec

Novo
gasilsko vozilo

V sredo, 30. 9. 2010, je v sejni sobi obči
ne Trnovska vas potekal podpis pogodbe 
o sofinanciranju nakupa gasilskega vozila 
s pripadajočo opremo med Prostovolj
nim gasilskim društvom Biš in Občino 
Trnovska vas. Vrednost vozila znaša kar 
210.000 € (85.000 € je znašal nakup vozi
la, 125.000 € pa bo znašala še nadgradnja 
vozila in oprema). Občina bo prispevala 
60 % delež cene, ostalo (40 %) pa bo pri
spevalo PGD Biš. Ob 135-letnici društva, 
junija 2011, bo potekala predaja novega 
gasilskega vozila.

Dušanka Škamlec
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Aktivnosti Bolfenškega društva 
ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas

ŠD Kenguru 
slavilo drugič 
zapored
Sedaj že tradicionalna košarkarska tekma, 
katera se enkrat v letu dogodi v Trnovski vasi 
ali na Destrniku, se je v petek, 15. oktobra, 
odvijala v telovadnici POŠ Trnovska vas. 
Kronologija tovrstnih prijateljskih srečanj 
je zapisala, da sta se ekipi prvič dvoboje- 
vali v letu 2003, ko je v Destrniku slavi
la domača ekipa z rezultatom 78 : 70. Po 
sedmih letih od prvega dvoboja ekip je na 
domačem parketu drugič zapored slavi
la ekipa ŠD Kenguru, katera je zastopala 
barve Trnovske vasi. Tokratni rezultat po 
končanem srečanju je bil 63 : 55.

Po sodnikovem žvižgu sta za prvo žogo 
skočila domačin Roman Maguša in gostu
joč tekmovalec Boris Perkovič. Prvi napad 
se je odigral v smeri domačega obroča. Na 
samem začetku tekme se je pokazala nervo
za obeh ekip in hkrati želja po zmagi, zato 
se je nekaj začetih napadov zaključilo brez 
zadetega koša. Kasneje je igra bolje stekla 
in igralci so začeli zadevati, kar je občin
stvo znalo nagraditi z aplavzom. Ekipi sta 
igrali izenačen boj vse do zaključka zadnje 
četrtine, ko se je domačinom poznala dalj
ša klop igralcev, kar so znali izkoristiti in 
tekmo ob samem zaključku mirno pripe
ljati do nove zmage nad nasprotnikom. V 
prvem delu igre sta bila pri gostujoči ekipi 
razpoložena Kozel in Šneberger, pri doma
činih pa Tašner in Pukšič. V drugem delu 
igre sta se pri gostiteljih izkazala Perkovič 
in Muršič, pri domačinih pa sta ob dobrem 
razigravanju Vrečarja v ospredje stopila R. 
Maguša in Murko. Na koncu so si bili vsi 
udeleženci dogodka enotni, da si želijo po
novnega snidenja.

8. tekma, POŠ Trnovska vas,
15. oktober 2010, ob 19.30

ŠD Kenguru — ŠD Destrnik 63 : 55 (16 :
16, 32 : 29, 48 : 45)

ŠD Kenguru: Roman Maguša 6, Manfred 
Jakop 2, Bojan Maguša 2, Rajko Vrečar 9, 
Franci Murko 13, Dejan Tašner 5, Sandi 
Lah 3, Boris Pukšič 23

Destrnik: Boštjan Caf 6, Boris Perkovič 
12, Robert Kozel 18, Mirko Muršič 9, 
Tadej Šneberger 7, Gregor Zorec 3

Prispeval: Boris Pukšič 
Foto: Matej Meznarič

Bolfenško društvo ljubiteljev starte tehnike 
Trnovska vas deluje na področju zbiranja, 
predstavljanja in ohranjanja stare tehnike 
vse od starodobnih traktorjev, avtomobilov, 
motorjev koles, skratka vseh prevoznih sred
stev. Zraven prevoznih sredstev zbiramo sta
rodobno tehniko, orodja, naprave in stroje. 
Glavna dejavnost v letu 2010 je bila predsta
vitev starodobnih traktorjev in drugih vozil. 
Na občnem zboru društva, ki je bil 22. 1. 
2010, smo si zadali plan in smernice za aktiv
nosti v tem letu, ki smo ga v celoti realizirali. 
Predstavniki našega društva smo se v ja
nuarju in februarju udeležili vseh občnih 
zborih društev v naši občini, kakor tudi 
občnih zborih starodobnih društev izven 
občine, in sicer: Oldteimer klub Stara 
gora, Oldtimer klub Duplek, Starodobnik 
Benedikt in drugih.
V februarju smo se udeležili občnega zbo
ra Slovenske zveze starodobnih vozil Slo
venije in še istega meseca se je naše društvo 
včlanilo v Slovensko zvezo starodobnih 
vozil Slovenije.
28. 3. 2010 smo se udeležili sejma staro
dobnih vozil v Murski Soboti. 4. aprila smo 
se udeležili sejma starodobnikov v Ljuto
meru. Na pobudo občine se je 24 članov 
našega društva udeležilo vseslovenske akcije 
Očistimo Slovenijo. S starodobnimi vozili 
smo se 25. 4. 2010 udeležili občinskega 
praznika v Sv. Juriju. 30. maja smo ob 1. 
Kmečkem prazniku v Trnovski vasi razstavi
li starodobna vozila in orodja, ki so jih upo
rabljali naši predniki. V mesecu maju smo 
se udeležili srečanja na Stari gori, kjer je bila 
predstavitev starodobnih vozil in stabilnih 
motorjev na notranjo izgorevanje. V juniju 
smo izpeljali več aktivnosti, in sicer smo 5. 
6. 2010 za člane organizirali strokovno ek
skurzijo v Tehnični muzej Slovenije, Koper 
in Ankaran. 12. 6. 2010 smo se z našimi 
traktorji udeležili srečanja starodobnikov 
v Jablah. 26. 6. 2010 smo razstavili staro
dobna vozila na vaški prireditvi v Ločiču. V 
mesecu juliju smo sodelovali na občinskem

prazniku v Sp. Dupleku. 17. 7. 2010 smo 
se s starodobnimi vozili udeležili kmeč
kega praznika na Polenšaku. 31.7. smo s 
starodobnimi vozili sodelovali na otvoritvi 
prostorov za tehnične preglede na podjetju 
TEVE na Ptuju. Istega dne smo imeli v Tr
novski vasi srečanje s starodobniki iz Stare 
gore. 21 9. 2010 smo se s starodobnimi 
vozili predstavili v Desencih, na kmečkem 
prazniku Občine Destrnik. 4. 9. 2010 smo 
izvedli že tradicionalni 4. Bolfenški reli sta
rodobnih vozil. Kljub slabšemu vremenu je 
na omenjenem reliju sodelovalo 113 udele
žencev s 85 starodobnimi vozili. Ob blago
slovitvi kapele v Črmlji, smo sodelovali s 17 
starodobnimi vozili. Dne, 10. 9. 2010, smo 
se udeležili mednarodne razstave starodob
nih vozil v Ljubljani. Udeležili smo se tudi 
izleta v Beograd, ki ga je organiziral klub 
Starodobnik iz Benedikta. Ob Bolfenškem 
žegnanju smo v Trnovski vasi razstavili naša 
starodobna vozila. Udeležili smo se predaje 
in blagoslovitve moderniziranih cestnih od
cepov v Ločkem Vrhu in Podpršaku. Pova
bljeni smo bili tudi na otvoritveno vožnjo 
s starodobnimi vozili ob otvoritvi društva 
starodobnikov v Dornavi.
Zraven teh aktivnosti je naše društvo sode
lovalo tudi na vseh drugih področjih. Pose
bej smo dali pozornost Simoničev! doma
čiji v Trnovcih, saj smo v tem letu izvedli 
4 delovne akcije, prekrili smo streho in po
pravili ostrešje na gospodarskem poslopju. 
Spoštovani občani in člani društva, leto 
2010 se počasi izteka. Za nami je precej ak
tivnosti, delovnih uspehov in zadovoljstva. 
Približuje se novo leto, nove naloge, novi ci
lji. Vse kar si bomo zadali, bomo le z dobro 
voljo in s slogo izpeljali. Ker se bližajo bo
žični in novoletni prazniki, vam vsem obča
nom, društvom in ljubiteljem stare tehnike 
želimo vesele božične praznike ter mirno, 
srečno in zadovoljno novo leto 2011.

UO Bolfenškega društva ljubiteljev stare 
tehnike Trnovska vas

Ljudje velikokrat bolj cenimo prah, ki je posut z zlatom, kot pa zlato, 
ki je posuto s prahom.

Shakespeare

Ni pomembno to, kar delamo, ampak koliko ljubezni vložimo v tisto, 
kar delamo. Delajmo majhne stvari z veliko ljubeznijo

Mati Terezija

Če hočete videti mavrico, se morate kdaj sprijazniti tudi z dežjem.
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Aktivnosti in delovanje DU Trnovska Vas v letu 2010

V kratkem bi želel opisati društvo upo
kojencev in njegovo delovanje skozi leto 
2010.

Meseca marca smo izvedli občni zbor DU 
Trnovska vas in si zadali naloge in obve
znosti, ki so bile pred nami v letu 2010. 
Člani društva smo se meseca aprila ude
ležili čistilne akcije pod geslom “Očisti
mo Slovenijo v enem dnevu”, katere se je 
udeležilo 25 naših članov. Prav tako smo 
v aprilu organizirali izlet na Madžarsko in 
po Prekmurju. Julija pa smo se odpravili 
na morje, kjer smo si ogledali Sečoveljske 
soline, nato pa je sledila nekajurna vožnja 
z ladjo po Slovenskem morju .
Avgusta smo obiskali Pohorje, si ogledali 
pohorske kulturne znamenitosti in pozne
je zaključili s piknikom na Andrejevem 
domu. V avgustu smo se udeležili srečanja 
upokojencev Spodnjepodravske regije v 
Moškanjcih, kamor je vključenih 41 dru
štev. Med tem časom rekreacijske dejav
nosti v društvu niso počivale, saj smo od 
maja pa vse do konca oktobra izpeljali tri 
kolesarjenja in tri pohode, nekaj od tega 
tudi izven naše občine.
Čeprav smo v tretjem življenjskem obdo
bju, je za takšne”športne” podvige med 
člani veliko zanimanja in to nam je kot 
društvu velika vzpodbuda za nadaljnje 
delo.
Naj povem, da imamo v našem društvu 
tudi svoj socialni program, čeprav kot dru
štvo nismo vključeni v progranTstarejši za 
starejše”, pa vseeno obiščemo svoje članice

in člane, kateri se zaradi zdravstvenih težav 
ne morejo udeleževati srečanj s prijatelji in 
z znanci.
Finančna sredstva so za ta namen zelo 
skromna, vseeno pa smo v oktobru obi
skali in skromno obdarili te člane, saj nas 
mora pogled na starejše in nepokretne 
opominjati, da hodimo vsi po isti poti, da 
vsi postajamo oz. postanemo starejši.
Da se ne bi pisalo samo o finančnih teža
vah, čeprav je vse veliko odvisno prav od 
tega, moram povedati, da smo v našem 
društvu imeli tudi vesel dogodek, kajti naš 
bivši predsednik društva g. Franci Kuplen 
in njegova žena Betka sta julija dočakala 
oziroma praznovala 50 let zakonskega ži
vljenja in naj jima namenim par besed

Spoštovana slavljenca!
Vsi vemo, da je v vsakem posamezniku že
lja po ljubezni, in da vsi skupaj hrepenimo

V sklopu Športnega oktobra je, 24. 10. 
2010, potekal Občinski pokal v streljanju 
s serijsko zračno puško. Tekmovanja se je 
udeležilo 10 tekmovalcev, ki so streljali 
na 200 možnih krogov. Zmagovalnih 173 
krogov sta dosegla dva: Roman Maguša in 
Benjamin Kuhar. Po pravilniku je v takem 
primeru odločilna zadnja serija tekmoval
ca. Boljšo serijo je dosegel R. Maguša in 
letos ponovno osvojil naslov Občinskega

po njej.
Toda za srečno ljubezen ne zadostuje samo 
želja, za njo se je treba potruditi, za njo 
nekaj postoriti, se boriti ..., in če nam to 
uspe, potem smo srečni, da imamo ob sebi 
nekoga, ki mu to ljubezen izkazujemo, mu 
zaupamo z vsem srcem, v vračilo pa nam 
ljubljena oseba vso to ljubezen in spošto
vanje vrača nazaj.
Tega sta se zagotovo v vseh teh letih za
vedala naša slavljenca, Betka in Franci, ko 
sta po 50 letih skupne zakonske zveze, pol
na energije in moči, praznovala s svojimi 
najdražjimi, sorodniki in prijatelji. Njun 
moto za tako dolgo zvezo temelji na razu
mevanju in iskreni ljubezni, ki jo nudita 
drug drugemu.
Z veliko odrekanja in vztrajnosti sta si 
ustvarila družino s sinom Zlatkom, sedaj 
pa ju že vrsto let razveseljuje vnukinja 
Nina, ki jima pomeni več kot spomladan
sko sonce.
Zato vama, draga Betka in Franci, v ime
nu vseh članic in članov DU Trnovska vas 
iskreno čestitamo in vama želimo še na 
mnoga zdrava ter srečna leta!

Leto 2010 se počasi izteka, spet bomo 
obrnili nov list, a vendarle upam, da smo 
naloge, zadane v letošnjem letu, uspešno 
izpolnili.
Drage članice in člani, naj se vam zahvalim 
za vaše sodelovanje, posebej hvala vsem 
članom upravnih organov, kajti vloženega 
je bilo precej dela, da so se naše aktivnosti 
lahko izvedle in potekale nemoteno.
Hvala tudi vsem občinskim funkcionar
jem in uslužbencem, da so znali korektno 
prisluhniti našim potrebam.
Na koncu bi še zaželel vsem občankam in 
občanom vesele božične praznike, v novem 
letu — letu 2011 pa veliko sreče, zdravja in 
osebnega zadovoljstva!

prvaka. Tretji je bil Damjan Prajndl (171 
krogov). Prvih osem tekmovalcev je preje
lo točke v seštevku za Naj športnika naše 
občine, ki ga izvaja ŠD Kenguru. Priznanji 
za drugo in tretjo mesto sta bili podelje
ni na samem tekmovanju, nagrado za 1. 
mesto pa je zmagovalcu podelil župan na 
proslavi ob občinskem prazniku.

Roman Maguša

Srečko Pukšič, 
predsednik DU Trnovska vas

Občinski pokal z zračno puško
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Jesen 
v Društvu 
kmetic
V toplih poletnih mesecih smo se članice 
in naši partnerji odpravili na izlet po Go
renjski.
Oktobra smo v sodelovanju z občino pe
kle pecivo za občinski praznik. Kar nekaj 
se nas je zbralo v lovskem domu, kjer smo 
z veseljem opravile to nalogo. V nedeljo pa 
so članice, ki se ukvarjajo z ročnimi deli, 
pripravile razstavo ročnih del.
Že naslednji teden smo se spet zbrale v 
lovskem domu, kjer smo pekle. Tokrat za 
KO RK Trnovska vas, za njihovo pogostitev 
ob srečanju invalidov in starejših občanov. 
Z novembrom se je začela telovadba za 
naše članice in vse, ki se želijo ob svojem 
delu in skrbi za naš lepši vsakdan še do
datno razgibati. Le-to poteka vsak pone
deljek v šolski telovadnici, v sodelovanju s 
turističnim društvom.
Dogovarjamo se, da bi začele tudi z “našimi 
tečaji”, ki so še vedno najboljše obiskani. 
Udeležujemo se tudi raznih srečanj. Tako 
sta se dve udeležili srečanja predstavnic 
društev, ki je bilo letos v Destrniku. 
Približujejo se najlepši družinski prazniki, 
zato v imenu društva in svojem imenu že
lim vsem občanom lepo preživete prazni
ke in zadovoljstva v novem prihajajočem 
letu. Našim članicam pa obilo uspeha pri 
pripravi domačih dobrot, ki jih tako rade 
pripravljamo za naše najdražje.

Marica Maguša

Domači
rezanci
Za rezančevo testo vzamemo 100 g moke 
na eno jajce. Testu lahko dodajamo različ
ne dodatke (korenček, špinačo, kakav ...). 
Lahko vzamemo tudi polnozrnato moko. 
V moko naredimo jamico, vanjo ubijemo 
jajce in ga zmešamo z vilico.
Ko je notranjost gosta, jo zamesimo s 
preostalo moko v čvrsto testo. Gnetemo 
ga tako dolgo, da je testo elastično, se ne 
prijema rok in delovne površine. Testo 
oblikujemo v hlebček, zavijemo v folijo in 
pustimo počivati vsaj pol ure.
Razvaljamo ročno ali si pomagamo s 
strojčkom za rezance.
Razvaljano testo sušimo na prtu; nato ga 
zrežemo s strojčkom, lahko pa tudi z no
žem ali s koleščkom.

Društvo kmetic

Nogometaši z uspešno drugo sezono

V letošnjem letu smo si člani nogometne 
sekcije ŠD Kenguru že takoj pred pričet
kom nove sezone zadali številne cilje, ka
tere smo s pomočjo celotne ekipe in spon
zorjev tudi izpolnili. Najprej se je začela 
sestavljati ekipa, ki je glede na prejšnjo 
sezono doživela nekaj sprememb. Nekateri 
člani so odšli, stari ekipi pa so se pridružili 
novi obrazi; Tadej Borak, Robi Halužan, 
Alen Kapun, Aleksander Veingerli in Beno 
Vršič. Od lanskega moštva so ostali; Tadej 
Cafuta, Benjamin Kuhar, Bojan Maguša, 
Matej Meznarič, Denis Muršec, Sandi 
Ornik, Leon Pavalec in David Selinšek.
V novi zasedbi smo prvič nastopih v Po
letni ligi Sveta Trojica, kjer smo v kon
kurenci devetih ekip zasedli 2. mesto. Po 
končanem tekmovanju smo pričeli s prido
bivanjem novih sponzorskih sredstev. Pred 
novo sezono smo se želeli v celoti opremiti 
z novo športno opremo ter pokriti stroške 
redne Lenarške B lige pa tudi zimske lige, 
ki se prične odvijati v mesecu novembru 
na Ptuju. Celotna ekipa se je pri tem zelo 
izkazala. Skoraj vsak član je uspel pridobi
ti nekaj novih sponzorjev. Dobili pa smo 
tudi novega generalnega sponzorja, podje
tje Epson d. o. o. Novi generalni sponzor 
je ekipo opremil s povsem novim kom

pletom dresov. 
Zahvaljujemo se 
podjetju Epson 
d. o. o in dru
gim sponzorjem 
ter donatorjem, 
s pomočjo kate
rih smo nabavili 
še ostalo opre
mo; športne 
torbe, trenirke 
in polo majice. 
V Lenarški B 
ligi smo na za
četku dosegli 
sedem zapore

dnih zmag. Trenutno smo drugouvrščeno 
moštvo lige, z enakim številom točk kot 
vodilna ekipa. Naš igralec, Alen Kopun, pa 
z devetimi zadetki zaseda tretjo mesto med 
strelci lige. Treba je še poudariti, da je do
mači kapetan, Sandi Ornik, dosegel že svoj 
50. zadetek v dresu ŠD Kenguru. Vseh 50 
zadetkov je dosegel v prvih dveh sezonah.
V mesecu novembru bomo pričeli s tek
movanjem Zimska liga Ptuj, kjer se bomo 
predstavili v novi opremi in se nadejamo 
čim boljšega rezultata. Vsa naša tekmova
nja lahko podrobneje spremljate na sple
tni strani www.sportnodrustvokenguru.si, 
kjer najdete vse rezultate in fotografije.
Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil Občini 
Trnovska vas, ki je omogočila prenovo črt 
na obeh športnih podlagah ter opremila 
slačilnice s povsem novimi garderobami 
in tuši, zato se trenutnih prostorov ne bi 
branil marsikateri bolje renomiran klub.
V prihodnosti si želimo čim boljših re
zultatov in večje prepoznavnosti, tako na 
medobčinskem nivoju kot izven njega. 
Upam, da nam bo, s tako angažiranostjo, 
kot jo člani kažejo sedaj, tudi uspelo!

Matej Meznarič 
Foto: Tatjana Maguša
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Svetovalnica za ljudi v stiski zaradi zlorabe alkohola
Zasvojenost z alkoholom je kronična bole
zen, eden največjih izvorov človeškega trplje
nja nasploh, saj ne prizadene le alkoholika, 
temveč tudi okolico, v kateri živi in deluje. 
Alkoholik je oseba, ki dlje časa uživa pre
komerne količine alkoholnih pijač, s čimer 
škodi tako svojemu zdravju kot socialno
ekonomskemu položaju.
Vseeno pa mnogi ljudje še ne vedo, kam 
se obrniti po pomoč, še posebej ob koncu 
starega in na začetku novega leta, ko stiske 
še bolj izrazito občutijo.
V teh dneh smo na naše uredništvo preje
li krajši prispevek o Svetovalnici za ljudi v 
stiski zaradi zlorabe alkohola, ki ima sicer 
sedež v Ljubljani, a se na njih obračajo lju
dje iz vse Slovenije.
Med drugim vam nudijo informacije, sveto
valne pogovore in psihosocialno urejanje v 
terapevtskih skupinah. V svetovalnici so na 
voljo izkušeni strokovnjaki. Svetovanje pa 
je anonimno in brezplačno, zato je prav, da 
tudi naše občane informiramo o omenjeni 
možnosti.

Objavljamo krajši prispevek z nekaj osnov
nimi informacijami, ki so nam ga posre
dovali:
V naši kulturi je pitje alkoholnih pijač po
gosto, ob najrazličnejših priložnostih, od 
rojstva do smrti ... Ko človek sliši besedo 
alkohol, ta beseda ni nevtralna kakor dru
ge. Eden ob njej pomisli: »Vsi ljudje pijejo 
in pitje je nekaj normalnega.« Drugi pa 
začuti stisko: »Alkohol prinaša nesrečo v 
življenje naše družine.«
Človek si lahko zelo hitro pridobi izkušnjo, 
da napetost, težave ter nerešena vprašanja 
izginejo, če se opije. Alkohol pa je oma
mno sredstvo, ki lahko po rednem (kar ne 
pomeni nujno vsak dan) in prekomernem 
uživanju pripelje do zasvojenosti. Problemi 
alkoholizma so pri vsakem drugačni, neka
tere temeljne značilnosti zasvojenosti z al
koholom, ki jih lahko opazimo pri človeku, 
pa so, da ne vzdrži daljše časovno obdobje 
brez alkohola, da ga »pij ača vleče«, da se rad 
pogovarja o pijači in pitju s svojimi »prija
telji«, da poskuša opravičiti pitje in spreme
njeno vedenje pred seboj in pri domačih, 
da se počuti nelagodno in ga je sram zaradi 
opijanja pred ljudmi, ki so mu blizu, da je 
poskušal kontrolirati svoje pitje, pa ni šlo. 
Vedenje človeka, ki pije, se spremeni. Spre
menijo pa se tudi njegovi najbližji. Zasvo
jenost povzroči spremembe v vedenju pri 
vseh članih družine. Zasvojeni človek niha 
v razpoloženju, otroci pa so ob takem očetu 
ali materi razdvojeni in nemirni. Zasvoje
ni človek ne upošteva meja drugih, zato se 
njegovi najbližji počutijo ogoljufane in raz

vrednotene. Posledice pri svojcih so lahko 
celo hujše kot pri alkoholikih. Svetovalnica 
za ljudi v stiski zaradi lastnih težav v zvezi 
z uživanjem alkohola ali svojcev in prijate
ljev, Društva socialni forum za zasvojenosti 
in omame, iz Ljubljane, nudi:
- Pogovore ljudem, ki dvomijo o svojem 

odnosu do alkohola ali so v stiski zaradi 
pitja koga od svojcev ali prijateljev.

- Informacije o preprečevanju zasvojeno
sti pri mladih.

- Informacije o oblikah pomoči in samo
pomoči zasvojenim.

- Partnerske in družinske svetovalne po
govore.

- Pripravo in pomoč pri vključitvi v psi
hosocialne programe za zdravljene alko
holike in njihove svojce.

- Psihosocialno urejanje v terapevtskih 
skupinah.

- Rehabilitacijo v klubih zdravljenih al
koholikov in Prijateljskih skupinah.

V svetovalnici so na volj o izkušeni strokov
njaki. Temeljni pristop izhaja iz celostnega 
pogleda na človeka in njegovo okolje. Za 
pogovor v svetovalnici se je treba dogovo
riti osebno ali po telefonu 01 438 68 00 
ali 01 438 68 05. Svetovalnica je odprta 
od ponedeljka do petka med 9. in 15. uro. 
Najave pogovorov sprejemamo tudi vsak 
ponedeljek od 17. do 20. ure v prostorih 
Inštituta Antona Trstenjaka, na Resljevi 
11, v Ljubljani. Možno se je na svetoval
nico obrniti tudi po spletni pošti socialni. 
forum@gmail.com ali si več prebrati na 
spletnem naslovu http://drustvo-socialni- 
forum.blogspot.com/. Svetovanje je ano
nimno in brezplačno, saj program sofinan
cirata MOL in MDDSZ.
Problem zasvojenosti je tako širok in velik, 
da ga je težko videti v vsem obsegu, saj je 
kot zamočvirjena džungla. Vendar pa sko
znjo pelje pot k rešitvi. Mnogi je niti ne 
opazijo in zato potrebujejo pomoč, da jo 
najdejo.

Meja malo tveganega pitja določa količino alkohola, ki je še nekako 
sprejemljiva (ne priporočljiva!) in verjetno tudi v daljšem obdobju ne 
bo povzročila resnih težav pri zdravih odraslih ljudeh. Meje so različ
ne za moške in ženske (zaradi bioloških razlik v zgradbi telesa).

Količino alkohola lahko izražamo v standardnih mericah ali enotah, 
lahko pa v različnih količinah posameznih pijač. Tako 1 merica ali 
enota alkohola vsebuje 10 gramov čistega alkohola, ki je v enem de
cilitru VINA ali v enem Šilcu (0,3 del) ŽGANJA ali v pol steklenice 
PIVA (2,5 del) ali v 2,5 del MOŠTA.

Meja za malo tvegano pitje za zdrave odrasle:
ŽENSKE in vsi starejši od 65 let
ne več kot 7 meric alkohola 
v enem tednu
to je v enem tednu ne več kot:

• 7 decilitrov vina ali
• 3 steklenice in pol piva ali
• 2 decilitra žgane pijače ali
• 1 liter in pol mošta (sadjevca)

to pomeni v enem dnevu ne več kot:
• 1 deciliter vina ali
• pol steklenice piva ali
• 1 Šilce (štamperl) žgane pijače ali
• decilitra in pol mošta (sadjevca)

ob eni priložnosti ne več kot
• 3 decilitre vina ali
• 1 in pol steklenice piva ali
• 1 deciliter žgane pijače ali
• pol litra mošta (sadjevca)

MOŠKI________________________
ne več kot 14 meric alkohola 
v enem tednu
to je v enem tednu ne več kot:

• 1 liter in pol vina ali
• 7 steklenic piva ali
• 4 decilitre žgane pijače ali
• 3 litre in pol mošta (sadjevca)

to pomeni v enem dnevu ne več kot:
• 2 decilitra vina ali
• ena steklenica piva ali
• 2 štamperla žgane pijače ali
• pol litra mošta (sadjevca)

ob eni priložnosti ne več kot:
• pol litra vina ali
• 2 in pol steklenici piva ali
• 1 deciliter in pol žgane pijače ali
• 1 liter mošta (sadjevca)
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Srečanje starejših občanov

Občina Trnovska vas in Krajevna organizacija Rdečega križa Tr
novska vas sta 6. novembra organizirali srečanje invalidov in sta
rejših občanov Občine Trnovska vas. Srečanja se je udeležilo pri
bližno 70 občanov. Predsednica KORK Trnovska vas ga. Kristina 
Vršič je v uvodu pozdravila ter nagovorila vse prisotne. Občane

je pozdravil tudi župan Občine Trnovska vas g. Alojz Benko in 
predsednica Območnega združenja RK Ptuj ga. Marjana Cafuta. 
V kulturnem programu so sodelovali: Vokalni kvintet Društva 
upokojencev Trnovska vas, OŠ Destrnik-Trnovska vas in Ljudski 
pevci Kulturnega društva Trnovska vas.
Velika udeležba je pokazala, da se ljudje radi udeležujejo srečanj, 
kjer se lahko poveselijo in razvedrijo. V prijetnem klepetu med 
njimi je bilo zaznati, da jim je bilo lepo se srečati z znanci, nek
danjimi sošolci, sosedi, prijatelji ... Kar težko se jim je bilo raziti, 
ko pa so si imeli toliko za povedati: kakšno je danes življenje, in 
kako se prebijajo čez vsakdan, kakšne tegobe njih srečujejo, kako 
gre kaj »ta mladim« ...
Seveda pa med njimi ni bilo le tarnanja in pritoževanja nad tego
bami, ki jih prinašata bolezen in starost. Mnogi med njimi se pri
družujejo misli, ki jo je zapisal Earl Warten: »Z vsakim letom, ki 
mine, sem bolj zadovoljen. Ta občutek me spremlja že od mojih 
štiridesetih. Takrat sem bil nekoliko vznemirjen ob tej življenjski 
prelomnici, toda moj stari prijatelj me je potolažil: Ne pritožuje se 
nad staranjem — veliko, veliko ljudi nima tega privilegija.«

Besedilo in foto :Andreja Krajnc

Zadonela je ljudska pesem

Ljudska pesem je že od nekdaj spremljevalka slovenskega človeka. 
Tako ga je spremljala v veselju in radosti, ob hudi uri in nesreči 
in ob plesu ter pobožnih obredih. Bila mu je spremljevalka tako 
v ljubezni, ko so fantje klicali svoje izbranke, kot v šaljivosti in 
zbadljivosti slovenskega človeka. Tudi ob najtemnejših trenutkih, 
celo ob smrti, so se ljudje zatekali k pesmi. S tem je pesem po
stala svojevrsten način komunikacije, ki se je razvi
jala skozi stoletja in stoletja ter se prenašala iz roda 
v rod. Bila je sredstvo, skozi katerega je slovenski 
človek na čisto svojstven način govoril o svojih naj
globljih čustvih.
Ljudska pesem je torej bila in ostaja nepogrešljiv del 
slovenskega človeka. Pesem in glas harmonike sta 
razveseljevala ljudi, jim polnila dušo in srce z dobro 
mislijo, jim vlivala moči, da je kmečki človek vztra
jal na svoji zemlji.
Nekdanja težaška dela s sosedsko pomočjo so da
nes zamenjali stroji. Res je, ne manjka nam belega 
kruha, a v srcu človek ob vsem izobilju vse eno čuti 
praznino. In da se ohranja domača ljudska pesem, 
skrbijo predvsem člani različnih skupin, ki uspe
šno delujejo po mnogih območjih. Med njimi so

tudi Ljudski pevci Kulturne
ga društva Trnovska vas, ki so 
tudi letos v okviru občinskega 
praznika organizirali Popoldan 
ljudskih pesmi. V nedeljo, 17. 
Oktobra, so v dvorano v Tr
novski vasi privabili ljubitelje 
ljudskega petja. Zbranim so 
se s čudovito ljudsko pesmijo 
poleg domačih ljudskih pevcev 
predstavili še Ljudski pevci Trta 
iz Zavrča, Ptujske upokojenke, 
ljudske pevke iz občine Sv. An
draž v Slov. goricah,Vokalni 
kvintet DU Trnovska vas in

mladi harmonikarji.
Da je ljudska pesem in izražanje njenih čutenj kljub svoji starosti v 
srcih nekaterih v Trnovski vasi še vedno živa, so pokazali tisti doma
čini, ki so se tega prijetnega popoldneva ljudskih pesmi udeležili.

Andreja Krajnc
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Navodila za ločevanje odpadkov
V posodo za papirno, kartonsko em
balažo in papir na zbiralnicah ločenih 
frakcij odlagamo:
karton, lepenko, ostalo papirno embalažo, 
časopise, revije, zvezke, knjige, kataloge, 
prospekte, kuverte, ovojni papir, pairne 
vrečke, koledarje, pisarniški papir,... 
Večjih kosov kartonske embalaže ne tlači
mo v posode na zbiralnicah celih! Razre
žemo jih na manjše kose, ali pa jih sami 
dostavimo na zbirni center v Gajkah ali 
vrnemo prodajalcu.
Posoda ima rdeč pokrov in je označena 
z nalepko:

V posodo za plastično embalažo na zbi
ralnicah ločenih frakcij odlagamo:
plastenke pijač, plastenke živil (jogurt, ket- 
chup, olje, kis...), plastenke nenevarnih 
čistil, pralnih sredstev in mehčalcev, pla
stična embalaža higijenskih in kozmetič
nih sredstev, lončke za jogurt in smetano 
(brez aluminijastih pokrovov), posodice 
za margarino in sirne namaze, plastično 
folijo (vrečke in ovojno folijo), sestavljeno 
embalažo (tetrapak vseh vrst), manjše kose 
embalažnega stiropora...
Večjih kosov embalaže iz stiropora ne tla
čimo v posode na zbiralnicah celih! Do
staviti jih je potrebno na zbirni center va 
Gajkah ali vrnemo prodajalcu.
Posoda ima rumen pokrov in je označe
na z nalepko:

V posodo za kovinsko embalažo na zbi
ralnicah ločenih frakcijah odlagamo:
pločevinke pijač, pločevinke hrane in ži
valske hrane (konserve), pokrove kozarcev 
za vlaganje, čista alumijijasta folija in dru
ge drobne kovinske odpadke,...
Posoda ima tnoder pokrov in je označe
na z nalepko:

Vso embalažo stisnemo na najmanjšo pro
stornino in tako prihranimo pri prostoru.

V posodo za stekleno embalažo na zbi
ralnicah ločenih frakcijah odlagamo:
steklenice pijač in jedi, stekleno embalažo 
začimb, zdravil in kozmetičnih sredstev, 
kozarce za vlaganje brez pokrovov,...
Posoda ima bel pokrov in je označena z 
nalepko:

Za vso embalažo velja, da mora biti pra
zna. Najbolje je, da jo splahnemo z vodo. 
To pa nikakor ne pomeni, da jo moramo 
oprati z detergentom in krpo. Označeval
nih nalepk ni potrebno odstranjevati.

V posodo za biološko razgradljive od
padke odlagamo:
ostanke od priprave hrane (zelenjava, 
sadje, jajčne lupine, lupine orehov, lešni
kov,...), ostanke hrane, kosti, star kruh 
in pecivo, ostanke hrane iz pločevink, 
ostanke mlečnih izdelkov, kavna gošča in 
kavni filtri, čaj in čajne vrečke, lase, perje 
in volno, odmrle rastline (lončnice tudi z 
zemljo), plevel, travo, listje, žagovino in 
drobne lesne odpdpadke, ki niso obdelani 
z nevarnimi snovmi, obrezane veje dreves 
in grmičevja, ki jih razrežemo na manjše 
kose, higienski papir (papirnate brisače, 
serviete, robčke),...
Odlagamo jih lahko brez vrečk ali v namen
skih biološko razgradljivih vrečkah, ki so 
izdelane iz škroba ali posebnega papirja. Ku
pimo jih lahko v samopostrežnih trgovinah. 
Posoda je rjave barve in je označena z 
nalepko:

Kosovne odpadke oddajamo v letni akci
ji, ki jo vsako leto pripravi izvajalec javne 
službe. Lahko pa jih sami pripeljemo na 
zbirni center. Med kosovne odpadke so
dijo:
Pohištvo, talne obloge, vzmetnice, kopal
niška oprema, kolesa, smuči, smučarski če
vlji, vrtno orodje, leseni in plastični zaboji 
ter večji* predmeti, igrače, kovinski pred

meti, avtomobilski deli,...
* Večji predmeti so tisti, ki so večji od nogo
metne žoge.

Med odpadno električno in elektronsko 
opremo (OEEO) spadajo hladilni in zamr
zovalni aparati, veliki gospodinjski aparati, 
mali gospodinjski aparati, TV sprejemniki 
in računalniški monitorji ter sijalke. OEEO 
ne sodi med kosovne odpadke in jo je treba 
ločeno zbirati in oddajati ali prepuščati zbi
ralcu odpadkov. OEEO lahko oddamo tudi 
prodajalcu, kjer smo kupih novo, lahko jo 
sami pripeljemo na zbirni center, nikakor 
pa ne sodi v posodo za ostanek odpadkov, 
tudi manjši kosi kot so walkmani, mobilni 
telefoni, daljinski upravljavci, elektronske 
igračke, ročne ure ipd, ne!

Nevarne odpadke oddajamo v letni akciji, 
ki jo vsako leto pripravi izvajalec javne služ
be. Lahko pa jih sami pripeljemo na zbirni 
center. Med nevarne odpadke sodijo: 
čistila, pesticidi*, kisline, baze, kemikalije, 
razkužila, redčila, barve, laki, topila, lepi
la, smole, motorna, strojna in hidravlična 
olja, jedilna olja, maščobe, maziva, polir- 
na sredstva za avtomobile, črnila, gnojila, 
tekoča goriva, strupi za glodavce, polže, 
žuželke in druge strupene snovi, osvežilci 
zraka, zaščitna sredstva proti rjavenju in 
zmrzovanju, silikonski kiti, alkoholi, koz
metični izdelki, zdravila, sredstva za zaščito 
lesa ter embalaža z z ostanki vseh navede
nih snovi, baterije in akumulatorji*, kar
tuše in tonerji tiskalnikov in fotokopirnih 
strojev, katalizatorji, oljni filtri, naoljene 
krpe, termometri, varčne, cevne in živosre- 
brne žarnice, živo srebro,...
* Pesticide, akumulatorje in baterije lahko 
oddamo tudi večini prodajalcev, pri kate
rih kupujemo nove tovrstne izdelke.

Gradbene odpadke v manjših količinah 
pripeljemo na zbirni center Gajke. Večje 
količine gradbenih odpadkov pa lahko 
odpeljemo k predelovalcu gradbenih od
padkov. Nam naj bližji je Franc Žuran S. E, 
Formin 8b, 2272 Gorišnica. Predelava se 
vrši ob lokalni cesti iz smeri Muretincev 
proti Zagojičem. Med gradbene odpadke 
sodijo:
zidna in strešna opeka, beton, betonski 
strešniki, keramične ploščice, sanitarna 
keramika, tlakovci, asfalt, izolacijski ma
teriali, azbestne strešne kritine*, mešanice 
naštetih materialov.
*Gradbeni materiali, ki vsebujejo azbest mo
rajo biti ze med prevozom zloženi na paleti 
in oviti s folijo, sprejemajo pa se na zbirnem 
centru v Gajkah.

18



številka 4, decmiber 2010

Ostanek komunalnih odpadkov so od
padki, ki jih ni mogoče uvrstiti v nobeno 
izmed prej naštetih skupin odpadkov. Ti 
odpadki so:
plenice, higienski vložki, kozmetične bla
zinice, iztrebki malih živali skupaj s pe
skom, pepel, cigaretni ogorki, vžigalniki, 
povoščen, plastificiran in zamaščen papir, 
papir, ki je združen s folijo (v trgovinah 
vanj zavijajo delikatesne izdelke in meso, 
ovitek čokolade in masla), papir za peko, 
tube hrane krem in zobne paste, celofan, 
lepilni trakovi, umazana aluminijasta fo
lija, keramični, kristalni in porcelanasti 
izdelki, izolacijsko in ognjevarno steklo, 
ogledala, navadne žarnice, krtače, ščetke 
in čopiči vseh vrst, pluta in plutovinasti 
zamaški, pisala, gumijasti izdelki, manjše 
igrače (ne elektronske), krpe in gobice za 
čiščenje, vrečke za sesalce, obutev, tekstil, 
usnjeni izdelki, pisala, filmi, fotografije, 
avdio in video kasete, gramofonske plošče, 
vosek,...

Posode za ostanek komunalnih odpad
kov imamo vsa gospodinjstva In so ozna
čena z nalepko:

Pri uvrščanj odpadkov poskusimo z izlo
čanjem. Predstavljajmo si, da se na našem 
radiatorju pokvari glava termostatskega 
ventila. Ne moremo ga uvrsti v nobeno 
izmed zgoraj naštetih skupin odpadkov. 
Sestavljen je iz plastike in kovine in nihče 
od nas ne pričakuje, da ga bomo razstavili. 
Odvržemo ga v posodo za ostale odpadke. 
Ali pa stara očala, ki jih najdemo v oma
ri. Sestavljena so iz različnih materialov in 
prav tako ne sodijo v nobeno od naštetih 
skupin odpadkov. Odvržemo jih v posodo 
za ostale odpadke.

Delovni čas zbirnega centra Gajke: 
Letni delovni čas (1. 4,—30. 10.)
8.00-20.00

Zitnski delovni čas (1. 11.—31. 3.)
8.00- 17.00

Sobotni delovni čas
8.00- 14.00

Jesen je čas obiranja sadov. Narava nam 
bogato poplača za naš celoletni trud in nas 
velikodušno nagradi s svojimi darovi, da 
lahko dobro pripravljeni pričakamo zimo. 
V lovstvu pa je to čas spravila pridelkov, 
katere bomo v zimskem času polagali div
jadi in tudi čas izvajanja lova na tako ime
novano veliko (predvsem srnjad) in malo 
divjad (lisica, poljski zajec, fazan, raca mla- 
karica, kuna ...).
Lovska družina Trnovska vas vsako leto 
pridela zrnje (predvsem koruzno), katero 
čez zimo polagamo mali divjadi (predvsem 
fazanu in zajcu), v naprej pripravljena in 
redno vzdrževana krmišča. S tem omenje
ni divjadi omogočimo lažje preživetje; za 
razliko od srnjadi, katere pa zaradi dru
gačne prilagojenosti na zimske razmere ni 
priporočljivo dopolnilno hraniti, saj lahko 
povzročimo več škode kot koristi.
Lovci vsako jesen in zimo izvedemo od 5 
do 8 skupinskih lovov na malo divjad. 20. 
novembra letos smo organizirali »Haup-

tjagd«, na katerem smo se zbrali domači 
lovci in drugi povabljeni lovski tovariši. 
Omenjenega lova so se udeležili lovci iz so
sednjih lovskih družin, lovci iz drugih regij 
— Koroške in celo iz drugih držav — Hrva
ške. Kljub slabi vremenski napovedi se nam 
je Fortuna nasmehnila in smo v suhem vre
menu izvedli lov po Pesniški dolini. Uspe

šnemu in varnemu lovu je sledil pozdrav 
lovini (prilagamo utrinka) in povabilo lo- 
vovodje, gospodarja in starešine na »zadnji 
pogon« v lovski dom, kjer smo se okrepčali 
in poveselili pozno v popoldan, večer.

Mitja Sušnik

Vabilo na krvodajalsko akcijo

Rdeči križ Slovenije 
KORK Trnovska vas 

vabi na krvodajalsko akcijo, 
ki bo v četrtek, 7. aprila 2011, 

med 7.00 in 11.00,
na Oddelku za transfuzijsko medicino Ptuj!

Vabljeni!
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Trnovska vas v objemu prazničnih luči
nje prijetnega prazničnega ambienta ter 
romantičnega, sproščenega in veselega raz
položenja.
V zraku je vedno bolj čutiti pričakovanje 
ob prihodu novega leta in vznemirjenje ob 
zavedanju, da je zopet minilo še eno leto. 
Seveda pa ne smemo pozabiti, da je po
trebno v zvezi z decembrskim prazničnim 
časom poskrbeti ne le za zunanjo praznič
no osvetlitev, pač pa predvsem za krasitev 
in osvetlitev naše notranjosti. Srečanja in 
iskrena voščila so nujnost za dosego notra
nje sreče v obnavljanju prijateljskih vezi, 
saj je uresničenje družinske in prijateljske 
pripadnosti cilj in smisel vsake osebe, ki je 
obrnjena navznoter s svojo zavestjo in žari 
navzven s toplino v medčloveških odnosih, 
ki jih za praznike še toliko bolj občutimo.

Besedilo in foto: Andreja Krajnc

Kakor je to že tradicija, so »občinski mož
je« tudi letos organizirali in ob pomoči še 
drugih postavili praznično smreko. Prav

Zmaga Doroteje 
v karateju

Članica Karate do kluba Ptuj, Doroteja 
Jakop, učenka 2. t. razreda OŠ v Trnovski 
vasi, je na tekmovanju Slovenske šolske lige 
v katah, 20. 11. 2010, v Žalcu, dosegla 1. 
Mesto, v kategoriji deklic do osem let sta
rosti. Doroteja trenira karate slabo leto in 
pol in ima položen rumeni pas. Zagnanost 
in dobro delo trenerjev kluba z Andrejem 
Cafuta in Jano Kovačec na čelu tako ni 
bilo zaman. Držimo pesti naprej.

idealen prostor se je našel v sredini kroži
šča, da jo lahko občudujemo iz vseh strani. 
Okrašena in v praznično suknjo odeta pa 
je tudi okolica ožjega središča občine, sku
paj z občinsko stavbo. Smreka je letos pri
romala iz Črmlje, darovala pa jo je družina 
Gradišnik-Kronvogel.
Veselo predpraznično razpoloženje ob po
stavitvi novoletne smreke smo ujeli v naš 
objektiv v soboto, 11. decembra.

V občini si sicer ne moremo privoščiti tako 
razkošne osvetlitve in okrasitve kot jo ima
jo »veliki«, pa vendar opravlja praznična 
osvetlitev tudi pri nas podobno nalogo: 
tudi s pomočjo umetne svetlobe ustvarja-

S svojo žlico moramo hraniti tudi druge
Neki človek je imel priložnost, da se po
govori z Bogom. Vprašal ga je: »Gospod, 
zelo rad bi videl, kakšna so nebesa in ka
kšen je pekel.«
Bog je človeka popeljal do dveh vrat. Od
prl je prva vrata in mu dovolil, da je po
gledal noter. Na sredini sobe je stala velika 
okrogla miza. Na sredini mize je stala veli
ka posoda, polna okusne in dišeče hrane. 
Človeku so se začele cediti sline. Osebe!, 
ki so sedele okoli mize pa so bile vse po 
vrsti suhe in podhranjene ter so bile vide
ti bolne. Vsi so v rokah držali žlice z zelo 
dolgimi ročaji, ki so bili privezani na nji
hove roke. Ker so bili ročaji žlic daljši od 
njihovih rok, so hrano sicer lahko zajemali 
v posode, vendar si hrane niso mogli daja
ti v usta, saj so bili ročaji daljši od njihovih 
rok. Človek se je kar stresel ob pogledu 
na njihovo trpljenje. Bog pa mu je rekel:

»Pravkar si videl pekel.«
Nato sta se napotila proti drugim vra
tom. Bog je odprl vrata in prizor, ki sta 
ga zagledala, je bil enak tistemu v prvi 
sobi. Tudi tukaj je bila na sredini sobe 
velika okrogla miza, na njej pa posoda 
polna okusne in dišeče hrane. Tudi ose
be, ki so sedele za mizo, so imele na roke 
privezane enako dolge žlice kot oni v 
prvi sobi, vendar so bili ljudje v tej sobi 
očitno siti in zadovoljni. Med sabo so se 
veselo pogovarjali in se smejali. Človek 
je dejal Bogu: »Tega pa ne razumem.« 
Bog mu je odgovoril, da je to čisto eno
stavno, in da je vse odvisno samo od ene 
veščine. »Ti ljudje tukaj so se naučili hra
niti drug drugega, oni v prvi sobi pa so 
takšni, kot so bili na Zemlji: ne mislijo 
na nič drugega kot samo vsak na sebe.«

Manfred Jakop
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Jaslice nam sporočajo ljubezen in mir

Z božičnimi šegami ljudje povezujemo 
različne vonje, bodisi po kadilu bodisi po 
božičnih dobrotah, zvoke — pesmi in pra
znično pritrkavanje zvonov, ki jih danes 
žal velikokrat preglasijo petarde, toploto 
in svetlobo luči in sveč. Gre za cel spekter 
občutkov in spominov, ki bi bili brez ja
slic, kot bistvenega elementa v doživljanju 
božičnega časa, nekako goli in nepopolni. 
Kmalu bodo večino naših domov krasile 
jaslice, zato je pravi čas, da povemo vsaj, 
zakaj postavljamo jaslice, kakšen je njihov 
globlji pomen in kaj bi nam morale jaslice 
vsak dan sporočati.
Jaslice so nadaljevanja sporočila naših pred
nikov. Naše narodno izročilo priča, da smo 
Slovenci sprejeli jaslice in jih prilagodili svo
jemu narodnemu značaju. Postale so svoje
vrsten izraz naše vere v božično 
skrivnost in dobile so značilno 
obliko, ki je sestavni del naše ljud
ske umetniške tvornosti.
Prvi zapisani postavljalec jaslic 
je bil sveti Frančišek Asiški. Po
stavljanje jaslic ima visok, sveti 
pomen. Jaslice nam pomagajo v 
nas ponovno prebuditi božično 
skrivnost, rojstvo Jezusa. Jaslice 
nam sporočajo ljubezen in mir.
Jaslice so najlepše in najbolj od
sevajo vse svoje poslanstvo, če 
smo jih delali sami. Tu ne mislim 
izdelovanja figuruc, ker mnogi 
izmed nas nimamo tako spretnih 
rok, tu mislim predvsem samo 
pripravo na jaslice. Nabiranje 
mahu, vejevja, zamisli, idej in 
končno uresničitev tega. Vsak 
izmed nas se lahko v pozni jeseni 
sprehodi skozi naše lepe gozdove 
in spotoma nabere nekaj vejevja, 
kamenja, mah, kakšno korenino 
in s temi dodatki takoj popestri 
jaslice ter jim da nek pristen,

domač, slovenski 
privdih. Takšno 
delo je najlepša 
priprava na božič 
in šele tiste jasli
ce, ki jih kdo sam 
naredi ali jih vsa 
družina skupno 
napravi, so tudi 
prava notranja last 
doma in resnična 
priča skupne vne
me v družini. Prave 
jaslice se naredijo 
vsako leto posebej, 
drugačne, z novi
mi idejami, ne pa 

da se jih samo kupi ter postavi v kot, češ, 
ker jih ravno moramo imeti. Take jaslice 
nam ne prinašajo nobenega zadovoljstva. 
Ko pričnemo s postavljanjem jaslic, seve
da najprej izberemo obliko, ki jo hočemo 
imeti, in s katero lahko razpolagamo. Naj
bolj tipične so pri nas trikotne jaslice, po
stavljene v tako imenovan “Bogkov kot”. 
Pri tej obliki bomo porabili malo prostora 
in potrebovali bomo tudi manjše figurice. 
Druga oblika, ki je precej pogosta pa je se
veda štirikotna. Pri tej obliki imamo več 
svobode, lahko naredimo manjše, večje. 
Kot nam je želja. Radi tudi postavljamo 
hrib. Ta nam da pridih domačnosti, kajti 
tudi svet okoli nas je hribovit in lepo se 
nam zdi, ko so tudi jaslice postavljene v 
hribu. Med postavljanjem se moramo za

vedati, daje središče jaslic hlevček, “štalca”. 
Lahko jo izdelamo na več načinov. Lahko 
postavimo nekaj korenin eno čez drugo in 
kmalu bomo med temi koreninami zagle
dali votlino. To votlino posujemo s slamo, 
vanje postavimo Jezusa z družino in naš 
hlevček je gotov. Naš hlevček je lahko tudi 
v zidani obliki, z nekaj zidaki, morda na
rejen kot votlina s kamni, morda s staro 
opečno kritino ... Načinov je veliko, le 
zamisli je potrebno imeti in jih uresničiti. 
V slovenskih jaslicah je navada postavljati 
kakšen kozolec, leseno lopo in ostale stav
be, ki jih vidimo v naši okolici. Radi pa 
med jaslice postavljamo tudi drevje, suho 
vejevje, smrečje, grmičevje. Vse to nam 
daje pridih domačnosti.
Najprej opazijo jaslice otroci in mladina. 
Ko pride kakšen otrok v tujo hišo in ima
jo tam postavljene lepe, velike, doma na
rejene jaslice, se bo ravno on zagotovo ob 
njih ustavil, jih skrbno pregledal, morda 
prestavil kakšno figurico, kakega pastirca. 
Prav pri najmlajših lahko opazimo, kako 
jih jaslice pritegnejo in se ob njih zamisli
jo. Prav je, da tudi doma otroci pomagajo 
postavljati jaslice. Tudi oni imajo določene 
zamisli, ki jih morda velja uresničiti.
Ni bistvo v tem, kako velike in kako ču
dovite jaslice smo postavili, pomembno je, 
kako veliko in kako čudovito je njihovo 
sporočilo miru in ljubezni.
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Razmišljanje o božiču
Božič je zato, da nas prebudi v globinah naše duše in srca, da se dotakne src, ki so mor
da pozabila ali podvomila, da so ljubljena, in da so sposobna ljubiti.
Božič se dotakne tam, kjer je duša najbolj prosojna in dojemljiva, pa tudi ranljiva in 
ranjena, izropana ter lačna. Tam, kjer se je zdelo že pozabljeno in odčustvovano, se do
takne naših sanj iz otroštva in sproži roke, da bi objele dom, ljubljene, otroke, tudi tiste 
zamolčane ... vse, prav vse, sproži roke, da bi objele Boga, ga stisnile k sebi, ga ljubkovale, 
rotile, mu očitale in ga slavile.
Božič vstopa v mojo in tvojo votlino čakanja, neuslišanosti, greha in nemoči, da prižge 
na njenem vhodu povsem drobno lučko, ki naju vabi k izhodu, življenju in občestvu, 
vabi iz neplodnosti zime k prihodnosti ..., ki naj bo vsa ožarjena s to drobno lučko, 
zate, zame, za vse tvoje, za vse moje, najine, za vse ljudi!

V večeru tihem pridna roka nežno gladko nit prepleta, 

čudovite vzorce splete, polne sanj in domišljije, 

kot da nit življenja vije.

Dobre želje združi v zvezde, srečo v sonce oblikuje, 

nato po robu bele čipke cvetove upanja nasuje.

Tako ljubeče naj moda stke Vam dneve v novem letu. 

Skrbno trenutke naj izbira, previdno naj poti ubira.

Vam želi Kulturno društvo Muršec-Zivkov

Jesen

Sonce je že zašlo, 
ptički se poslavljajo, 
k nam prišla je že jesen 
in z njo vetrič leden.

Listi v vetru poplesavajo, 
pisane barve nam prinašajo, 
klopotec na vrhu griča glasno ropota, 
pri nas doma pa ogenj v kaminu prasketa.

Temne in dolge bodo zdaj noči, 
skupaj z naravo odpočili si bomo tudi mi.

Primož Prigl, 9. b

»Štorklja prinaša«
Kljub mrzli zimi (morda pa tudi zaradi mraza) pridno polni »bolfenška štorklja« naše gnezdo s svojimi »mladički«. Tri jih je zopet 
prinesla, od izida zadnje številke glasila pa do konca novembra. Upamo, da bo še kakšen v tem letu, da bo čez šest let krepka generacija 
prvošolčkov stopila v hram učenosti.
Nove občane naše občine prisrčno pozdravljamo in jim želimo, da pridno in zdravo rastejo, srečnim staršem pa seveda čestitamo.

Odgovorna urednica
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Ko pride jesen
Jesen je ponovno potrkala na naša vrata in igralnice so se napolnile z otroško igrivostjo in smehom. Tudi solzic ob prvem vstopu v 
vrtec ni manjkalo, a smo ob številnih dejavnostih in aktivnostih hitro pozabili nanje. Ta letni čas poskrbi za obilico vitaminov, ki nam 
pomagajo ohranjati zdravje. Tako smo jesen v vrtcu pričeli z lutkovno predstavo Lačna gosenica.

Vso njeno lepoto in raznolikost smo odkrivali na sprehodih, pri igri na igrišču in v gozdu. Opazovali smo listje, ki je odpadalo z dreves 
in plesalo v vetru, nagajive dežne kapljice pa tudi sonce, ki nas je razveseljevalo in vabilo ven. Gibanje na svežem zraku nam je koristilo 
in uspešno smo tekli na jesenskem krosu. Zobna asistentka Brigita pa nas je razveselila s pravljico in nam pomagala pri ščetkanju zob.

ti iP
4

Ni
V tednu otroka smo si jesensko vzdušje pričarali še v igralnicah in obiskali lovski dom. Vzgojiteljice pa smo otrokom pripravile dra
matizacijo zgodbe Zajček išče mamo, ki so si jo z navdušenjem ogledali tudi otroci iz šole.

Jesen pa ne bi bila jesen, če ne bi pripravili kostanjevega piknika na temo Noč čarovnic, kjer so bili v delavnicah ustvarjalni otroci in 
starši. Nastali so številni zanimivi izdelki (klobuki, metle, duhci, pajki, čarobne palice in strašne buče). Na nas so se spomnili tudi 
gasilci iz gasilskega društva Biš in nam na zanimiv način predstavili svoje delo.

Otroci so tudi to jesen pokazali vso svojo ustvarjalnost in nastali so številni zanimivi izdelki, ki krasijo prostore vrtca. Naši jesenski 
dnevi pa so minevali tudi ob ločevanju odpadkov in zbiranju odpadnega papirja.
Mi smo pripravljeni na zimo, pa vi?

Za vrtec: Saška Pukšič
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